CPC L&A P EAG I Fesn 4]
CHIEFTEK PRECISION CO., LTD.

]
A

ARC/HRC/ERC (2RI % R ER L 4

B
WRC TR 3R IRAR 1478 8
ARD/HRD/ERD E & /BB IE AR R ILEH

i< mm =

e =y ]

ARR/HRR/LRR #Z AR 05| F0 )R ¥ B4R 14 )8 B
+CPC A SR EER LIERD IR - FEVRI R E M EARRET L
FEFSBH - MM - CPC RABEMEE -

CPC CHiertek PrecisioN Co., L1D.

FEY/NETH

AFTEBNBIE£ERT TR CHIEFTEK PRECISION USA cpc Europa GmbH EBEM(RWAERAR

AR — B35 2280 E. Locust Court. Industriepark 314, STFA R T E AR 8 789573#
TEL:+886-6-505 5858 Ontario, CA 91761, USA D-78244 Gottmadingen, Germany BE1E

Http://www.chieftek.com Tel:+1-909-773-1200 TEL:+49-7731-59130-38 TEL:+86-512-5525-2831
E-mail:service@mail.chieftek.com Fox:+1-909-773-1202 F AX:+49-7731-59130-28 FAX:+86-512-5525-2851

2025.01.09 Printed in Taiwan

PAT.| LG-01-Y11-TW




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

H &% 2 H 73 1\

ARC/HRC/ERC ZE X AY; b=l %EI)‘ 1. BMEBHERTR o EmRY
ARC/HRC/ERC BE BB oo PO1~P02 3. LR
B AR AT (REIETR A ) coveveeeeeeeeeeeeeeee et sa ettt sttt PO3~P06 L gi ERE S
. EA
/EEIEIDXD (}Ef_ﬁ%EE‘,{fF) ........................................................................................................... P07 P]Q
=046 S 4z RERME BB
BEATET I oo s oo e seee e eee e e e e et e e s s e eeeeee P13~P25 - (= 2. WEEBRMEBOERGRA oISV T e e
ﬁ %;E %[I P24~P29 g %E(Eﬁ S KNS FA - B ~ 2RO S A A2 ELEREN (7 F)
=<1 FO OO e
TETE eeeeveeeeeee e essemmmmensseee e P30 L i
B oot e e P31 6. RESR
2 =\ 3. =AM
|:|—_|— E\ﬁ /E %[I .............................................................................................................................. P32 ‘— JEH == sz $Eﬁﬁﬁ]1lkf¢%g$§i@“‘ﬂ’]ﬁ$xjﬂl‘zﬁ(che 23~ 24)%%§§g%w\]
JRATABH oo P33~P40 AR DREBHHORTANRAGRBSR
WRC &24l; BEART ¢
R o0 TLLRAS MBS R E T/ S/ MIEITEEE . 58
R A I oot P43~P44 _ 4. EEHEE
$§T)§Fﬁ?‘§§§E?;‘i%iﬁﬁ&@ig@i%%fiif;%f;%?&ﬁ?ﬁﬁﬁﬁcpjﬁﬁﬁiﬁ
e BB ST EEERIAM EE (B HP 84
ARD/HRD/ERD B % B B2 212 £ AR BB E 15 | : -
BE BT B oot P45 ‘ ‘ ¢
B EE A vttt ettt s s bbbt bbbt s e P46 5-1 ST EBER2HARE 5-2 MIMERE K 5-3 BEFK
B B B ] ettt ettt he e eae ettt e n P46 u;gggﬁiﬁgﬁggiﬁsgﬁ ;;gfﬁg@;‘é?& -~ CREABMBESHES
BR2EHENEEBY,  BEEE &5 Bz 19 I CORTERKE RS E R G
R coevveereeeeesse s ees s P47~P54 P ATMREEARGEY REEE LR A EMAMEE R EEE

< S B
FE B EBEL ettt ettt e et ee s P55~P60 0 6 ARBREGRMBHAMEIZERHN
BT ZE I oo e eee e eeeeeeeee e eee e ettt et s et r e e s e e e s P41~P62 ' + @

B oo eee e e ettt et ee s st esreses s sessaeeeees P63~P64 T N 1

HE=F=E P45~P66 H%iﬁqﬂ/ﬁfﬁéﬁﬂ’]kfb?ﬁﬁlﬁiﬁ’igﬁﬁﬁ

R N R e e P67~P76
8. TRRIE M Fan Kl
AT BT IR R R B

BEREE e
R = PSSP P77~P78

ARR/HRR/LRR Z¥ AR B8R 5 ¢

1 A @!_ﬁ
B T 2 L ettt e e et — e e e e e e e ——— e e e e e e e e ————aaaeeeaattaaaaaeeeeaarraaaaans P79~P80 @

SIS T AR T covvovoeeeeeeoseeseeeesseee e sassss s esss et P81~P82 ®’ 10. BEKAT .
P - BBERE
- RHEEE

R e BB E
{38 JH B8 081 52 =)

-EEAN/BH
el e o= = P83 EETA
B R A e B R A S B 2R e P84 -‘

o




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

= o B &R

P 7 20 fe O 5 ()

m RBEMEMRE

ARC/HRC/ERC EREE

2T
CPCRAERLRIRRITBE A IR A ORI I TORKBIR KRG » RARPEA L RKIEBARISE > AEIITRNFEFTIUR
CpPC FAIERF LB NELOMRE » MAAZERIINFR > BESHUMMELIRRBINELFHRERNTH R © LIHE
BAERE R EARARTHMIK LR MRE > AETREINKRLERZHBEFETI0%~30% To2REGEM - BHE
= RIEThEE
i 25
B 275 00T M AR

BAL D mm
0E
AU 57 R A% Lo Hc ‘::é

15 12.4 9.35

20 16.4 12.5

25 19.5 14.5

30 24.0 17 -

35 30.4 19.5

45 38.2 24

O T X B HEF

55 43.1 28.5

F = Mr/Lo (Lx) L o
B BN E RS A

R NERANAEERS A
n EENZAMEEA

R 555 8
= LB AT 0 TR 28 5
"BELEREAES

AR T R R R ()

71 S8 50 00 58

= 0.3mm L £ #1525 )
= iEFt AN RRE
= BB R AR ) " TR EHKRTHLAN
= EBHERR: Vmax @ 10 m/s EEEE ES-Ly S

amax a[E 450 m/s?

01 02



03

B Oh EX BT UEEEH)

B B2 s =T

AEBEZH A N5 50 0 58

MRHOABEL A ERBEEFHINANRT - TERA SRS R T RIB0.3mm « ATEIRI SR EE S AR RY) -
HEVWBABEENBERER A RIEEERIRR A E LURE B A -

W ERBEEZEHY -

EmEH A
BB K AR L EE S W0 R YA R RIRING - 2751
mERE AL AME  TREMEEY  REES

/J <0.3mm
/ @

ImEZH A
CPCMBEENIHAEZH H AR L RE T M RDENREB
Mg - TREBMB BT EBIE—RIGB I E e
NEFLABIORKBELE
LEANNEAEFRINERDBRERE  BRIRM "IERE
NERDBEH R, ~ TEEUZRNEN R WEEE -

SEEBNER R ZS R (B)
BEABARABAMIBE - EBHMEE  HEBERHZ

hee MAKEEEER A - EB 35 Sl
BB MRS A (S) .
BRI EEEE  EEEENGEEDEEBHRT - W0 BAY S#
REARERFEZENSMNE - KB... S CpciEx
FREENZBRRSE R - BEREISSNIEERNZRSH -
R B R B A L . S
BHEITNERDESNNRE BN 2R K BEEENEE %
BREERE—EEE - feh B

-

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B F A E

TRATEISO VCI2H B MAIAMRET @ BEREERZH FWEDE

ARC/HRC/ERC
S B P4 B I BR A (B - U E 2 5 () - -
o AR R KRR DI E R

15MN/FN 0.30 0.65 0.85 1.10 1.5 2.0 0.5 4
20MN/FN 0.40 0.75 1.40 1.60 2.0 2.5 1.0 5
25MN/FN 0.60 0.95 1.60 1.95 2.5 3.0 1.5 8
30MN/FN 0.55 1.10 2.00 3.10 3.0 5.0 2.0 10
35MN/FN 0.65 1.25 2.50 3.25 3.0 8.0 3.0 12
45MN/FN 0.85 2.10 2.80 4.00 4.0 11.0 4.0 20
55MN/FN 1.6 4.1 55 7.95 2.0 13.0

ARC/HRC/ERC

| mmmaseEnE | - WEEH A () o 0
— EE@H A+ HIHEINBREEH fr+
R NBEH R stpe [ siype S
vC V2 RS | (EENIEET

15MS/FS 0.30 0.60 0.80 1.00 1.5 2.0 0.5 4
20MS/FS 0.40 0.70 1.10 1.40 2.0 2.5 1.0 5
25MS/FS 0.50 0.90 1.20 1.80 25 3.0 1155 8
30MS/FS 0.50 1.00 1.80 2.30 3.0 5.0 2.0 10

ARC/HRC/ERC

- SR )

EREED | (EROFEED :
15ML/FL 0.40 0.70 0.90 1.40 1.5 2.0 0.5 4
20ML/FL 0.50 0.80 1.60 1.80 2.0 2.5 1.0 5
25ML/FL 0.70 1.20 1.80 2.00 2.5 3.0 1.5 8
30ML/FL 0.80 1.40 2.20 2.80 3.0 5.0 2.0 10
35ML/FL 0.90 1.60 2.70 3.50 3.0 8.0 3.0 12
45ML/FL 1.00 2.30 3.50 4.55 4.0 11.0 4.0 20
55ML/FL 1.9 4.3 6.6 8.6 2.0 13.0

HOREEHAREEEBMEIENBR - EIEE DK - BER/FEE-H -

ERER - @. ARC25MN SZ VIN
BEEFRNME = 1.6+2.5+3 = 7.1N EEZ S A+ R E
@.HRC30FL BZ VOP +) R A (R
BEEFRAME= 1.4+3+2 = 6.4N B ERA H &

WMERFTERHENE

04



05

= mn X ar (BEERR)

NP E

ARAR

all

FARD B LM EBPNEEMEREBHT N GEHE) MAKRE HREELT -

BEL 1. E#EBEANAE (AR)

. FHIEH (ARV)
BEE 1. MEEBXZREEHA () - ERERE

2. MEEBREEEXZTAREHHA (S) - ERABBH
vma%# ,vwﬁﬁa

1. KBREBARBERNL
2. MHETRESAEARBAE

N —

1. 7%= 600mm
2. AIEABITE=30m

vﬂﬁ%%
BRERE AERBENE BHETRES
e N 8 FE B BRBAR
ARUB# S8 e (f8)8d) i3 i3
ARUS B, STBEE (RA7RE) i it
ARBHL ST78EE (B B () &
ARBEL SIBEE (8 ) B () id

T OB )

'j%ﬁ%ﬁi

T B RR)

® FHXBUMERBIE EXRPEEATE  BOHFARBARBEELR  MBEEBMAMNANZRME S URBEZS AT E
Mk AEHKRETREARABAR -
® THNBUNNERTE  AEZ2EEANEHBELLHAIETE

AN N (BAERED)

i 1] 2L & Rl 2D 88
RAMARHEHMBE - I BORAERRMEBENLARTH#E  REREAEROEN - SBNMERERAMEREE KT
RHB0.3mm SR N3 A FF R BRI A 2L -

Fx REWME F
J Fy i 25
©

J /]

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

mEITREINEE
ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERDZE A4 o A #rifk £ 1€
RAHANEAZE  EREROETRE -

Vmax aJ#10 m/s amax A 450m/s2

2RI
WESFSRIE AR RTR - TREENEIRE DR E TR B L EROMBNE - BRER LI - BB -
B AREHASERH RS -

AR T8 R TED R I 2 2K 5L s R a5 B

cpc BMEBBMAYBE - &Y B mBERARERAOA R R (NEIFTR) B EHER > R
ARRERTFRE EZFH - AUEBREAAIREMFL 2SR SOR R » A5%ERBEAmADHIL
HERZE - MRS REM B E AL -

RlrnEsHIL
OB FEm B &R L)

R HL B
?ZY
1. &EBETH
WE PRI EmILE - BEAET I RIALNNRERS - )
MNP TMmMBIET (AE2FTR)

D <p1lmm H

it

H

<E2>

@1

HREFIRRIEA> <E3>

2. B LR 5P I
BEMRIET AL WESHME B AREAMRT) » BEA REEEA
—EERPNI - NFLEEREEE EE£0.2~0.3mm >
HIhse R FMEM - ZA R FNLE

B.RZEFN
MAMEFRIA BT DhRHEEAA B o PRI BEHRTOIGIEE DRRHAR . (TB4ARTR) B 0 ETR - EFERNZFN ImmAGR
RERIT - F2LUEBE TEBRIER - DRI mHERARE - ETha It B mErhEIhEE -

B SRR A
<@4A> : <[@4B> : :

06



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

=

O =1 = sER
B OB R BT (ERERM#)
RIFEE T RET]
RERHRIFIEMARC/HRC/ERC-C, ARD/HRD/ERD-CELBE » AHEPM S AR RIMRIFEAVBEE - BUTEE

BREE ShBEEUsEERTE (FART

GTERSE : C) 1. SR R AP RR SR FT B L AE SRR R BB ISR ) - 55 1L SR BE s PR B
2R TRA S MBS, RS R TR SR F S e A T TSR R BB - R BB AR AR B R o ILoh SRR PN ES 2. BHIRIESE FINRIS - RETRHOR RIS R B - RSN SE -

HEe BEEeE LR ENEES - SRR E R T - )
HRCRERGELRSIRES - RILBROEERETE! 3. SRR A ST SRR - AR RS - ST A S AR - SR TE L PR A B - 8

ARSEHEHEE  MaENERHA - EERANED @ CHKZBENES | ARERIRRREBE - MAREATEMAIMET - JHERR

IR FIRR T A -
KRFEEMHRNSIEROINEE  REELERNEBEAEAVE @ ETFIR  BOED  FEELRIIMEND  AktbiRS TBEES
FATBESI CeogefB ©
R 4 L 4 L 4 k4 L 4 1 ﬁbjj 9 1
A VA JA JA JA
Mr/Mro My/M
S o Y/ Myo Mp/Mpo
(REF o8 B PR -
RE BN Ceage/Cof  § Ceone/Co g —~
Cie ] ] R N
Ccage/Co 1{ ] <= Ccage/Co @ 2 < @
S N Q © [
EHRREKBZ B P, - Ho o
C‘{COCOCOC B SRR Ciso (kN) Ceage(kN)
1 9.4 11.8
ARC/ARD-MN C 23 54 93
ﬁ@ﬁﬁaﬁé@%ﬁ% -3 ARC/ARD-FN C : -
ABERBEED I 25 22.4 33.6
HRC/HRD-FN C 30 31.0 46.5
L . ERC/ERD-MN C 35 437 65.6
2EE BB T 45 67.6 101.4
* CPC ZARBE AT LURMURIVNRSEEAE R ERS « RICHABERS WS  BRERE Bl ESEEET  WERERES - 15 12.5 15.6
; SN e N B - . = . - A SR EITERBATEEIN
% Ballchain RIFHEADB IR ELEE - R 28R - £AMERES éﬁﬁ%ﬁ%}{;éﬁm%ggﬁ FERRETEED ARC/ARD-ML C 20 18.9 27.4
caoe sor HRC/HRD-ML C 25 28.5 4238
E E\ ﬁ ;/E\U —Eﬁ (*EI‘(%BO-] 4728*/%%@@?1?%”) ERR(C:;EEB_B\_L g 30 38.0 57.0
- 35 52.5 75.9
Rt - 45 86.2 129.3
)% © ARC25MNSICVIH FEEENE#H Cioo * 33.6kN
SRS 1 Im/sec 1712 * 960mm I 7.1 8.9
&7 7.44kN(0.3C) TEE(E : 0.05C ARC/ARD-MS C 20 1.6 16.8
smrEe (S )ox 100km=( ——=—— )°x 100km=2332km ARC/ARDES C = 18 22
TE=| 5 0.05C+0.3C ERC/ERD-MS C 30 21.3 32.0
35 30.9 443
2332km EBUMEZ —_— EEHEH kN) FHRE (Nm)
H Co Mo Mpo Myo
BT RE 15 17.8 165 135 135
i | QEE;’:EB’?NN g 20 28.1 340 275 275
: e e ) 25 39.9 575 465 465
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 N U — + b HRC/HRD-MN C
S = , R
17 EE 8 (km) BORAEDRE REARRR HEFAWEFHRE SR A e 54.3 965 730 730
. R ERC/ERD-MN C 35 76.9 1900 1240 1240
FRERE » A
ARC/HRC/ERC-C, ARD/H\RD//FRD—C:.‘:@BZ 25 e o N T T
135 STCRIKRITHE - PTLUEE TSR - p9 80 2R A 15 266 255 300 300
, oo *w S R .
1 Eﬁgﬁﬂj( W%%fﬁ?%ﬁCOﬁﬁ%ﬁEﬁ??ﬂfﬁMro ARC/ARD-ML C 20 37.4 465 485 485
- B | MpoSiMyolE & HLFFRE - MERFTR HRC/HRD-ML C 25 56.6 780 850 850
. % s E I / | = = ‘ HRC/HRD-FL C 30 72.5 1315 1250 1250
IIE %5 B8 & gl oy oA S L AT b e M Al :fﬁiiggﬂ ERC/ERD-ML C 35 100.6 2500 1600 1600
A ARC25MNSVIN ﬁ 45 45 159.7 4750 4050 4050
B : 10mm/sec ==C 15 1.8 105 60 60
15 ARC/ARD-MS C 20 18.8 220 120 120
20 12 44 76 108 140 172 204 236 268 300 ARC/ARD-FS  C 25 26.6 415 220 220
1772 (mm) ERC/ERD-MS C 30 36.2 615 310 310
35 47.3 1100 475 475

07 08



09

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B AR ST CRERE) ARC/HRC/ERC sk METomst B R T304

SRR SN B B B EE R~
EE T GTERY ¢ Z) (ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD)
P 7 T 5 O B R A SR E
A INPURREERRGT » NEIERERE - Al H R REREE
AEITRBIEREEBEZA @ IRl &BEmILEANFTER =
B TR AMEERNPUHIRR ; RERETHE Rl e
BUE FERREBRERERAN - RETERETERR A =i
BIEBE - BR2BEE -

S EE A

&m‘aﬁmmm\k Lo
:_ﬂ © ®

SN E R
LRASHMEIR 7

LR

1%

T

REBEBEBHIADEBE-—ERBNMUEBEIEZRE  RPRRNEAZAFTTBHBRR  ERIDBNETLABBNGYE - ERK
MBIEAEREREMERFER WESE &8 KB 2R - TFEEE  TRUNAZER - REFR--S5 MEFEHENHRE -
cpc MR AT RMET M/ IR - BREBEFAEE & > WELHESHEERMN  NETMUARBERBEBEAY  WATHE - BEH

IR AT AN TR K RO E | AR InsE R BN E
RIBEILINEE | 1. S AR A

2. KWHBEER
3. KECMSSTERA

SN IR B RS AR A GTRBAUSE © SN/ HN)

(ARC/HRC/ERC, WRC, ARD/HRD/ERD, ARR/HRR/LRR)

SHHTHEE  MTEE  REMIH  BEMIE - ALE REAERSNHERASE  THEHBREBSIT  RABH
B -

SN:
(NBRME) $#HH —MELRENEHR P
HN: ;

(HNBR#8) &t ¥ HU M BL i< AR A FE A

W
TW
o @)
2 9D o ﬁ Tt
- ®o
o/
SN R IR TR 5 s
(NBR/HNBR)
i MERN
T i t w Hs Ps Ss
72 A =5 AR ARC/HRC/ERC
. e e s 15 4 1 3 33 203 25 10.2
| RESMHAERRHE R BASBEERTEL - 20 . : s e —— s
2. BRARBHREREER  FHENRE  BREGRAYENILAIA - P > e 4 7 s T3as T as
3. R B A LRGN A PRI N BB FL U B S 0 cpc TR sAsN o 30 ¢ 15 45 58 342 425 175
4. BHERBERZH A - HBTMIREN » WALEBEIRE ° 35 6 15 45 68 393 50 205
5. BB E A KETLE B HERREARERE R ELBEE T » ) S 45 6 1.5 45 84 496 65 249
DB ARG BB EN 1A ‘ 55 6 15 45 98 57 73 28
. WRC

Kw% 27/20 4 1 3 61 282 50 115

itk

ARC/HRC/ERC
15
20
25
30
35
45
58
WRC
27/20

AR

ARC/HRC/ERC
15
20
25
30
35
45
55
WRC
27/20

[]
C
| |or

JHBEFLIRA

N2

SNER T La
MS/FS MN/FN
54.2 68.5
62.2 82
75.8 99.6
88 115.5
131.2
- 157.5
188.5
83
ANE RS
P4 Ss Ns
25 9.4 M3x0.35
29 12.5 M3x0.35
36.5 14.5 M3x0.35
42.5 17 M4x0.5
50 19.5 M4x0.5
65 24 M4x0.5
73 28.5 M5x0.5
50 11 M3x0.35

FLRA

@D @D, Ni

85 85 M3x0.35
85 85 M3x0.35
85 6.5 M3x0.35
4.5 6.5 M4x0.5
4.5 6.5 M4x0.5
4.5 10 M4x0.5
5.5 6.5 M5x0.5
85 85 M3x0.35

M3x0.5 9
M3x0.5 9
Méx0.75 12
Méx0.75 12
Méx0.75 12

PT1/8 15
Méx0.75 12
M3x0.5 9

F A

ML/FL

98.2
100.2
123.4
138
156.6
193.5
222

2.3
2.1
2.8
3.2
3.1
58
5.6

2.5

A/B-M3-L
A/B-M3-L
A/B-Mé6-L
A/B-M6-L
A/B-Mé6-L
B-PT1/8-L
A/B-Mé-L

A/B-M3-L

mm

10



11

ARR/HRR/LRR =¥ SMHFNEH |7 R R

KECOMNA R B R DB EE RS

Shh AR SRR
BARGBRTEIRI AN | La ./ BRARSEREIRIA

TN

] | © (} (} j{---

NSN3 7 RFL AN E
TRMBILIEE : 1. SEFRIMH RS B
2. HEAFHREE
3. SEAMSSEE

2

Ss
J@O

1 | Ns x g°

ZE<ER

1. RESNAKXBERZH R85 > SBafBEENREL -

2. EREBHROEAER B  SHERRAYNENILAS -

3. RB A AR BRI OB H TS S » coc RIS o

4. BNERERZH A BBYMBEA - WAEIBERH -

5. BB ABIEILE D » HERARESZH R EBH T - 1)
DB ELB S o

Lk

85
45

ik

15
20
25
35
45
55

S

MN/FN
142
176

P4
26
29
36.5
60
70
76

S

SHBEFLIRA

or

N2

SR La
ML/FL

167.5
211

SRR

Ss
9.6
12.5

14

22.5
27

SNETRERE B R TR T
o @ o
2~ o 1% o Q)D\
0o o O
p, | e / o
Ps
i SNER T LR~
: T i i w Hs Ps S Sz @D
85 6 1.5 4.5 69 37.6 60 60 20 4.5
45 6 1.5 4.5 84.9 43.5 70 70 22.9 4.5

BEE | e
| rmsme

D> N
6.5 M4x0.5
6.5 M4x0.5

R R
N2

Méx0.75

Méx0.75

Ns
M3x0.35
M3x0.35
M3x0.35

M4x0.5
M4x0.5
M4x0.5

Ln
16
16

B -

mm

MXL/FXL

197.5
246

SiS
3.5

B

Pl ]

A/B-Mé-XL
A/B-M6-XL

mm

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

T BERBILE ERRE
ETHBACEE - MPC)

v@%ﬁﬂ%%%ﬁ%ﬁﬂ%’d

SEBERBILE
AXhEAREANeBERILE mn f
I ENLEFARNBERAME > AR IEEEN RGN EEYHRB N IIEF N R
o MEERENIRERIINEE BEL
S AETEHMALENE - WEERENEE B RBEENETNE
FLAEE -

» REEBHHILRILAARCO.2mm » EEERTNHERR - BT 8
IR EABE GTREAN - /TR)

— B B4 T S IR Ak
BRI I e
(B R) GEEES © /TR)
SBERBIETFELENIEIL
—REFMEBEMIESE  BE2RAMITNERNZ LS BEEILZINABRRIATE  ZRETHEERE -
cpc SBEBILZNHARBIIFRARTIEIE  FRILZHEBEEMESABERSA L RIEAZS|RTIIMA -
SREBAE \
R E E EB
RETRIE BT R BB B AT
ﬂ B B S P ET (8B HREA -
' B R IR AL TE L)
R B O%  ERE% SMED  SNEBH  EESC ERBMEE
A 4
A4 M4 7.7 1.7 20 AR15, WRC21/15, WRC27/20, ARR15
o0 A5 M5 9.7 3.4 40 AR20 , ARR20
A6 Mé 1.3 2.9 3.5 AR25 , ARR25
A8 M8 14.3 3.9 4.5 AR30 , AR35
0 * A8R M8 143 8.0 9.5 ARR35
410 A12 M12 20.4 50 5.6 AR45 , ARR45
Al4 M14 24.4 6.0 6.5 AR55 , ARR55

12



13

= lr & #

I=RER=PADSE= T
EXFaTRENC,

BERN AR TZHER  EEER T » WAL EEBEPOMIEERATEES -
HENHZREEL = 0.52 & 4200MPa
HERIEEELE, = 0.6 A& 4600MPa

BT S EEE A B R Pmox PCPE
""""" B RET
H{EA 4000MPa &
t 7 \ /
N
cpC BT RIIE QM E AR LR BN TN - SIS NRIENELS « [ Tivivgviey
AASBERNED  tNABFTR © ;

et - UL RARENEBRGELE — XA & - HEMENRBEEK20.0001 -
(MU EARIEISO14728-2)

FEAL2ERHE

(1) S$,=C,/P,
T
(2) S;=M,/M — s 1~2
(3) P,=F - %iﬂ@(}i% : 2=
BRELEFRET =3
(4) My=M_.,

FUFAFPOLERFHREMo FaMmRREHS0

BRUEBRIZBETRENERAREE - tﬁiﬁ%IHEH%_J%;?ﬁiEH/i’@WH{%?éT@'

MBS Ean PERIBNR G BERTRET - BAWR
2 =S e 2

e o s 2EB S,HMAR ()~ () -

- R AHEE

S, BAWRRAR

C, NS MZ EABEH
SUBENRBRERRAANRIBEE Po fRANTIMZ SHEAR
S IONOR M, fER D M2 EAE  Nm
M {ERNSHZSRERE Nm

- ERZEMEFARTR2EH

W LIHi

W/W%— A

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

7B FE B 1R 7K X A1 AR By

et T AR SER AR EREPBEVNAFERAZMp, MySRZHHER - B EAEIRGET TRAAAZNIERF
HIBE0.2~0.3(F - Eqﬂi‘ﬁﬁﬁfﬁf#%@@j{ C RZAIEUN o FHRBEMp My KRR IELERS - B PORBYE H & 78 8 N & T (& R AY
BleeELRS  BITSELNES - B8 LARFRER - mafAAQR&IGER

EAXEEaRaENCso(—ia&RET) / Ccage (B IRFFHEKFT)
Ciso : C1oo0 / Cs0

CClo0 AN ARAENERET  EREMAZEER T  HBESM®EH LAZEZ100ABMITERSE » Cso /1T
EBES0AE o (LIERERISO 14728-1)

3

IRIFISO14728- 1 R E IRATEAFTE A2 B A MM - EENREMBERERE ZEEEHT » BE——#t 22 BHRMNG T RFTE
B0BITERZETESMUT ¢

5 = (=] Cp/Cy = EEBEH (N)
w0/ Cq = BEEET
= C;o ]‘?‘5X]04 P = ZHEH (N)
ERRRREIENS a-3
ERRTRALANS o=

IR TESOkMERBARERN ZEABEEAWENCso _EEBCEABEEWRNIRELR  F2RAK (6) »

(7) » (1B#15014728-1)
R

(6)  Cu=126Cyy
(7)  C,,=079-Cy,

Ccage BERFEERENEARFTEWENE @ REBEREARACISOEMN120~130% (RBPage 8) A (5) ~ (6) ~ (7) NERN
C100 / cage M C50 / cage

RERBRELATHSHTERERSHRRE  BREZETLFHRERABBER T ZHEARXMN(G) »

n

I
2
i
e
S
=

(8) Lh= =
2:s'n-60 v_-60
m L = 17E100 km ZZEE=d (M)

s = B—TR (m)
n = E@TRREZX (min?)

v, = FEEE (m/min)

14



15

=N = A
/%\ A] BE jj &n_—.r AQ

ENaTwARE

BEEWAREWEEEEN  §—ERERNREFHMLEBNUEE  BHEMMEEERE -

HINE S BNSERE  EaWREBLE  SHATKAR (9) 5 -
P - Z5E% N
Qs F?+ G F;+~-'+QSn ’ F:
G P=: 50 ERRERBIANE a-3
ERRTREeE a=%%
q, = BEABTEBREAL )

F, = SE2RNER (N)

EREELEHE > FREEKAX(0)FE -

_ Qy t Vv, Oyt V,tetq, Y, v o= EPoRE (m/min)
o v= 100 q, = SEHBRTEBEEALL @)
EENREEEELSDE  SHEWKRAR (1) FHE - P = Smak ()
FRRENRIEBEE a=3
(1) p:#(%'“'w+%’?®%“*QVVWFz RARTRRIANG a= L

q, = BESRITERBREAL (B
v = BEIERMEE (m/min)

v o= FE30ERE (m/min)

F, = SE2ERNER (N)

ERUBIAZEEREAN  (FRANHTRAEKTINERS
MR- - AFERETIUEZFEARMO2) -
P = F¥anm (N

(12) P=|F|+|F| Fo = K¥EIASAD (N)
F, = ZEAARDH N)

ERMANRRN AT S HRIVER  SRAMENEZFEARN(3) -
P = AT N
C, . .
(13) P=|Fl+|M] - 7= F o= RBIERRZEE ()
0
M = BHE (Nm)
C, = {(FRNAREABAH N)

M, = ERATTAELRFHIE (Nm)

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

mEERESHE
i ) S BRRIETE © TIERYREN R -40°C~80°C 2 »
-40°C~80°C K B B S B E AU T +100°C -
EEIRBE 1
S HRE RS BN ER DT B - ARBEENEN  RAREE R EERED TS -
EEIR N
Fo= gD ()
Frn = F
F=a o
BT R5| EEEROTE 1=0.001~0.002
EEIRBE 72 2R R
- BHEGHZ AN C REREEEREEYERE R R AL 2
- EHERT BRI EREY  SRENRREAT S P R B A
- REEEEE R R A 2 1 CABRMFEL TR

BEGMBIMXNEHFERANNEEZEYR - AMTER LETUREXIREEMNAENER - EERBER TSR BM
BEEANES - MEREATURRRAENDBRERT #E -

.

& A =B

BlEA

Fy  Fyp ¢ BEERD
Fo o F, ¢ EERIES

FeFs 1o
= C B D

HEA~BD=EERAUEL  TAXAL ATLAREERE  JREIREMIIRKEE



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

=R

R e AR N E R MTAAR(13) 52 SHAMINEREFSHAHNLRE « #0616 HARC2SMNZ 4 18 S5 &S — B & T B A MR EER
T IR « £ BAMITAIRE - AEAM , J7 W HHE -
7 #R

(kN) (kN)

50 40

45 35
40

30
35

=30 225

5 s 5 o0

20 s
15

10
10

5 5

0 0

0 100 200 300 400 500 600Nm) 0 50 100 M 150 200 250 300 350(ij
E F (MJ5 Bt H4E) ( (M, 75 P 45
— AR (13) (Page 15 SHERFRBHZAMNE | 4| -c, —ARII) (Page 15 HERFRBHZEME | 72| -
MEE - FRBEAT  ERRASEATANARNEANSHHESA  RANNEELBBE —FIREAS - — EESRAR —EERSNan

BRARNHETET N

EKFeEESM (07~ 90° ~ 180° ~ 270°) AZ B HIT - JBEEEN FL /I8 NGBS RS - BRERETBENSNAZE
BRENERER - EENAERLSH  HERERHNATETS i o BRI RIBEAER Sz > TBATR  ARSmEER ERERMLBIMER  AVBEONLE  HEHULESINBRESIENELEINNER > e RNGHELEEL - MHER
FEFAY.4146% - GIAI(12) FiR) ZBEMAR (5) » BERAZAERASH  EAESOKFEZRD RASMAY  ERENE - NOMZENEIMREZR  BEAGUWENRGRELHE  REKMEBNEHFEFRSR
DERNENE L EFSERBENERTKATEHSEHNER  LERRSGAEITEE -
HEawAEAER - AN (12) RERERE R BN TB AR UTRAREwmTARAER » EEmLLRE (MU%ERR)
REBEWRELENEENT *
RIR R¥
Q=81
1 3 3 = Q =&fy
QouF(Dw?, 62, C?) S =RHEETLE QocF (6%, ¢F)
= cETE
=/ﬁﬁﬁ/§: & /ﬁgﬂ 2 8
C, =HAEY by =BERE
285" [~
270°
Q
. Q=87
255 5 S=REEEVE
. COOCC0)
WMARHIR  RBESVENRG N ZENERILIFEN -
EERVEBUREL AT HRIFHEMEAEM - NEE)
AR (12) (Page 15) FHER SR &/ A UE K& ) BT Ft - #EHCPCEITHREMNENRE "LLRAS %?’\éi“%ﬂf?ﬁfﬁéﬁ/%u‘ﬁ/ﬂﬂ’l&ﬁﬂ*ﬁ@(ﬁ%J MABRECNTRFERREBNRS

EARERHELANEVENREE  THSIERENERET RMEEBERNEHIAMGE -
17 18



19

=l & #

LLRAS IR O R &t/ Fan /R D HITEES
BERBAL R

1. RERICE - BT EE B ERE
LLRAS

TREREH :
- ANEE
- BUBE
- RRENAE
- TaENAE
- BEHE

2. REBERTESE

LLRAS

e EREEL | B EEgE e B

AR EEE
- BEEEIE
- BEERISE
- BETEE

4. RENDRBEBALAE ~ K

LLRAS

73 1A]

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

AR
- EEHRRE
- BEAE
- EEER

GRS T
- 58 (B) KN
- SH0E) B
- 5h CB) ERBME

20



21

=T & #

TRIRFEwR/ Fw/

H

EKL

LLRAS #&’

|J/

EDTE

=
i

b e

EEST TR
- EORE
- AR
- AREM

6. AIL3DEPRERERS LIE

ba e

LLHAE_'_

SREARNERR  USNSRECENEENER R2EAY SHEEN TUSMNIESRHNETE -

RXEHHRNRAZDETRES GG TAFEREMBN LRI RYERRFMLES - IBINELE - ZHo1MH

EwFEN REBRUBELEIRRERE -

HTEEVEEETRERDBCETE  BEREVEBETERRENBETLE  Ea&H > 20% C K BEREENENRFIEZTE
B91.5(5 5 ZRC K BERENENRFEETLEN2~2.5 -

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

FE R sl

EAARC 25 MN VCIBE - #EREZNT -

Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4

200 ) 300
200 |
BOE 100k
_ O NG g ° ® 2 ) )
3 3
Block 1 & Block 3 Block 2 & Block 4
BEmE WEE
400

EEREMT
V (m/s) A

N .

2 m/s?
" P T (sec)
0.5 1.0 1.5
250mm | 500mm | 250mm |
D T ol
cpc B N 185 60 4R A 5 B R 5T B R Bl N
Block 1 Block2 Block3 Block4 Block 1 Block2 Block3 Block 4

D0 IR B 348.6 914.5 348.6 914.5 DN IR B 220 711 220 711

LR 384.0 949.9 384.0 949.9 LR 245 736 245 736

JBUIR B 419.4 985.3 419.4 985.3 B IR B 270 761 270 761

T et 3859 9510 3859  951.0 FHERRAE 736

BRAFEER

EERTBESEREWAEERBEERREFNIHEEFTEESZ HN30%  FoNEEAS -

EREDLBMFESRE  FRE [RUEBNSHIERENRME ] HBA A A cpckiimsl -

22



23

=T & #

BIDBOFTREAZ R ARINR T BAFENDC LS - REBEE M BMHEERR - Hh - BERE  BOMEE « BHR T LUSOBREEHY
REESRHEHBRGEARZRAIIN -

B EZHRE (Nm)

BMEERKI2.9

B < 8 IR 44 il HE FHEE
M3 2.0 1.3 1.0
M4 4.1 2.7 2.1
M5 8.8 5.9 4.4
Mé 13.7 9.2 6.9
M8 30 20 15
M10 68 45 33
M12 118 78 59
M14 157 105 78

Alm&skiag 0 (A SEmE ~ EAmEETH)

BIEBRERN  KESZIAMEH  ZRAEREBHECNBERT » HAR&HELHH Frnax
BENRGHERERITAENSEREIRE - MIRSEBRAEHEHNEKRE  SLAR
RAIRASER ~ AREETH  HEBREFHZNRMBEHED -

MR#EDING37 ~ DIN ISO 12090-1kDIN EN ISO 898- 113 #5{s Fi 58 FF 5 #R8.8 A £MIPMILAZ Z R ~ #5E ~ BIMNBB TR - FEHIEE
SRARIEAE SR EERR A IR RRRR

L PN A ]

15

Mt,max
N }

a0 09
HE N SHE

3200 22 3700 26 4200 30 7200 50 8000 60
20 5500 51 6400 60 7300 68 12500 115 14500 134
25 8100 87 2400 100 10800 120 18700 190 21000 240

30 15900 210 18500 240 21100 280 36900 470 42200 560
89 = = 18500 300 21100 340 36900 590 42200 680
45 = = 45900 970 52400 1100 921700 1900 104800 2200
55 = = 63700 1600 72800 1800 127400 3200 145600 3600

BE A& SEm

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R A A & B RS

15 240 280 320 550 630

y.max

20 410 480 550 950 1050
25 610 710 810 1400 1600
30 1200 1400 1600 2800 3200
35 = 1400 1600 2800 3200
45 = 3400 3900 6900 7900
55 = 4800 5500 9600 11000

EERRESRI0.98SMBHE - AR RBUEM AE © ERARESRI 295 SMEME © 1R TREER.68(F -

{8 170 73 S T % B0 1R [ 22 T
ERAAFARANARENE  BERNOREERASAND - SRANALAR - AERANERTARBREZ SRRSO
NERNANERED  ARPEENAREE  REEANERERNALNENIAERA - LAFERKERTEERTARMNE -

TIIERHEEE RRTH -

R A 5

Edick

itk

BRARZA N TRkAE - LIRS LE REFFEDE B
HAEEEETY

,, ,,

FEHRALE IR BB BRI B -

1E 18R 44 - B # B &

A IRIEZ B EARHEEIRAT - LUZEA R R M
IBHAIRR °

24



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

=T & ¥ Z K BAA

T8 R B4 [ fR EEmBEm kAEA
ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD, WRC RIRZMBENARIIZMHEVC ~ VO~ V1 ~ V2FNEREZBEEH - BEBILBEAEETEMBELAS  —MERZEEDEARM—RFEME - LEANEBE/NACPC JBE B AA - LUk
BEMEBEURSSMEBIMNEIE - BE  RBESHEHCERE  BRENEERYES ETEATEIEARAREE - BELETY - &J%ﬁd\&g%%%%TﬁRT -
B mm
ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD
AR ARD N B ' max r2max hi h2 E
aawmEE (i) r1max = 82 R
78 i HE% : : : : :
pog BEE EEE 15 20 )5 . . 45 o EFEERESES B 7 25 1.0 10 50 50 6.0
WRC 21/15|WRC 27/20 < @ 30 1.0 1.0 6.0 5.5 6.6
35 1.0 1.0 6.0 6.5 7.6
VC i R B 0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 BITWRIEY  (REEED 45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.3
55 1.5 1.5 10.0 10.0 12.0
VO | BIEE | 002C | +0~-4 +0~-5 +0~-6 +0~-7 +0~-8 +0~-10 | +0~-12 BERERBE  BTIES o
< WRC
_ =R BE  aAafE | ;R r1max r2masx hi h2 E
Vi hIEE | 0.05C | -4~-10 5~-12 6~-15 7~-18 8~20 | -10~24 | -12~28 Hise J ) l i 115 0 o <o 0 )5
BEEM BZ BE8 i 27/20 0.4 0.4 5.0 3.0 3.5
V2 | EFEE | 008C | -10~16 | -12~-18 | -15~23 | -18~27 | -20~-31 | -24~-36 | -28~45 HEREA
fE = r2max
ARR/HRR/LRR
R 1 max r2max h1 h2 B
15 0.5 0.5 4 2 2.9
20 0.5 0.5 5 3.4 4.4
- - SD/ERD
25 1 1 5 4 5
HE ek marmBE  (Wm) 35 1 1 8 5 6
[
o | TPE | pgg 15 20 25 30 35 45 55 R 45 ! 0.5 i 7 8
55 1.5 1.5 10 8 10
e R BR 0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 BITHRIES ~ (KEEERFE D
BB
VO | EFEE | 002C | +0~4 +0~-5 +0~-6 +0~-7 +0~-8 +0~-10 | +0~-12 BRERSS  ETIEE \ o R
KRB BRI RREIBARERAIAR - MREFEFRABHCPCINEMIHEEME mMMAEE AL NEE - WA ZEEXENE
‘ SR BE - mEEE BERCIR ©
Vi HIEE | 0.08C | -4~-12 5~-14 6~-16 7~-19 8~22 | -10~25 | -12~29 miga B .
- 1. AEARTE @ AR HRRENERR C BECTETRE -
N ) A — Lo oy lomal S poto | 2946 BEAKE 5% Bea 2. —HMETXNSIMAEES  ARAEBERMNBREREFENEESY  BERSEENSHRER - MEBFTR -
. ' o HWERSE 3. LUBEERZAREES - KBS - AR AMIMRF RS BN R4 -
B A
k) HEE
N\ N\ N\
e O s © 1afian © O © B[ O o $,0 \
RiTmE L
RHIEER SRGER/ RTRGUEBNRIETE  TEATBENN-40°C~80°C 2 @ EHEEMSS8ZATE+100°C - 2 e
= % R
| OBWMREESEE
[ © e o o ¢ |

P/2 | P/2

25 26




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

— 7‘—_|j: / %

% 2 78 H]

ZEEHBRMAUNERE T EER
ZEBMPTESAE SN LA ERE - SR EETRE - WK B SEMAI A ERTERER - N BITIER -

KA HERHRASIDENRRT BRI BRRIIZ S - BEE : YRS 3% ELAST A 2 R A B o

ZREMIEEEGEBENNBESRRET LFEEH
BITRE - SHEREENRERNRTIAN » HEF
EETHEORERS® -

el (mm) =p (mm) - {1 -10"
e2 (mm) =d (mm) . {2 .10°

ARC (f3) HRC / ERC (f3)
e3(mm= 13 -10° ; . ; P
BTN vC VO 2 V2 B R vC VO V1 V2
. . 15MS / FS 20 14 9 5 15 MN / FN / FN-R 18 13 8 4
B 15~55FT 8 8%
15 MN / FN 18 13 8 4 15 ML / ML-R / FL / FL-R 16 12 7 3
ARC/HRC/ERC (f1) 15 ML 16 12 7 8 20 MN / FN / FN-R 23 16 10 5
BREETL Ve \Vie} VAl V2 20 MS / FS 25 18 12 6 20 ML / ML-R / FL / FL-R 21 14 9 4
MS / FS 592 3.5 2.9 1.1 20 MN / FN 23 16 10 5} 25 MS 31 22 15 8
T el MN / FN 4.5 3.1 1.8 0.8 20 ML 21 14 9 4 25 MN / FN / FN-R 27 20 13 6
. ML / FL 49 28 17 07 25 MS / FS 31 22 15 8 25ML/ML-R/FL/FLR 25 18 1 5
25 MN / FN 27 20 13 6 30 MN / FN / FN-R 33 24 15 8
ARR/HRR/LRR (1) 30 MS / FS 38 28 18 10 30 ML / ML-R / FL / FL-R 31 22 14 7
MN / FN .2 1.1 1.0 0.8 30 ML 31 22 14 7 35 ML / ML-R / FL / FL-R 35 25 16 8
ML / FL 1.2 1.1 0.9 0.7 35 MN / FN 37 27 17 8 45 MN / FN / FN-R 49 85 23 11
MXL / FXL 1.2 1.0 0.9 0.7 35 ML 35 25 16 8 45 ML / ML-R / FL / FL-R 45 32 21 10
45 MN 49 85 23 11 55 MN / FN / FN-R 65 46 30 15
45 ML 45 32 21 10 55 ML / ML-R / FL 62 44 28 13
55 MN 65 46 30 15
55 ML 62 44 28 13
ARC/HRC/ERC (f2)
—_—r—e2
L L B o T =
S = S = /B E\Eﬂfﬁ VC VO Vi V2
Qf , o Q , o L ARR/HRR/LRR (3) ARR/HRR/LRR (3)
. ﬂ . = MS / FS 431 29.7 18.3 8.9 o o
— BERN VO 2 V2 BERR %) 2 V2
MN / FN 26.0 17.5 10.5 4.8
15 MN / FN 5 4 2 45 MN / FN 11 7 4
d ML / FL 18.4 12.3 7.3 3.1
15 ML/ FL 5 3 2 45 ML / FL 10 7 3
20 MN / FN 7 5 2 45 MXL / FXL 10 6 B
AR P 20 ML / FL 6 4 2 55 MN / FN 13 9 4
8RR 2t
B R vC VO Vi V2 25 MN / EN 7 5 2 55 ML / FL 12 9 4
SN N 6.2 52 4.3 25 ML / FL 7 5 2 55 MXL / FXL 1 8 3
ML / FL 5.3 4.7 3.9 3.2 25 MXL / FXL 4 5 9
MXL / FXL 4.2 3.6 3.0 2.5 35 MN / FN 9 6 3
35 ML / FL 8 5 2
35 MXL / FXL 8 5 2

27 28



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

]

o
%
i
Pany
I

NEL R BBz Thee
= ﬁ m - o HSMEOE RFNEBRET - AT AW RS RESET N B SR E A KRR RETE LA - Fit
BAFHIEBAILY :
s A= . ERE SR - BAEEES - EEERERD - LSRR - WRHBLESESSHEMEET
— o s BESRREEEE
1 BEERSEERE - TEERENEA L REEE -
Ly - EfIpinkrE EASEE 2. EHE - ARBEOARE  BEERRTEARREERTEE - BEBETANEERT  SERRRERENE - TIREREE -
S - REE A R S 3. SBESBHNE—REANESTIE A BIEMURE « I8 % BB TR E RS2 -
4. CPCEERBIEME - ZAMAMNE L AEEETRILR - AR DRSS EABER - BEBENEHRESERTE -
5. FEALEERAER -+ BELEN B ATRREET - —B AR REAT -
v 6. BEEREL SRS BN RBENE -
v} - UERRSETE £ REBRE 7. SEEERCETAEDE  REMBEREETEEEES -
- BERE ERmRAEZN 8. AEEEEANEEEY R ERRIHBBERRE - AELRY -
o oo o opifc o0 o o) 9. BBBRE S AR RO FERSAE © ERREBLAFHEREDREE -
10. BNRATIR/INPAE AR BRAO2AE T A KB EE4MERAY | 515 + BUEARIGE A B RIFAE -
950000 i - FBERK—fISRE L [l 1. INRATIZ/ N BEESR BN 21E - RIWEIDBEENZE « AMHEHEE NN REE—XEVBERE=FRNBH E1TE - ShET
-l O O Og—HO 0O (PR R BEHEAAZA WA MIEBIER - BRI BRI «
\ 12. WRRREERE - CPCEEMEAMENEBM NLGI 00 3 NLGI 000 °
) ( ??jh - BRI EE TS ERERREBREESER
== | | A i 0 T | BEITEE LR GREEREE - MEMNBEE TR REEE -
2. SEEEEEEE  BRRSITENEEE IR ERERE 26 A NREHE - ACRERE AR L8 R BT -
FAFAEREBE - UeBEEMEARMAESS MR  EREER RS REEREE -
3. BT 66 P B 2 A BRSSP A\ B 0 L IR M T S P LR % (Tapseal) M4+ LUS S ZEMMRE -
55 (@8 B F w ) B m e Z= A o o
Z2EEEE0 AN ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD ({Rf5$8)
BB ETREREENEEE BN TTE GE/AM) - AERREBIRERRRAISREE - EBASRNARER - K23 TIE *’?f’ E“Eﬁ 4(3’ g‘ﬂz - E%_Q(L) *Ef E‘&ﬁz(s’ E%_;N) E%_S(L)
BRI RB O TATETRE 5 o " o 7 o o .
25 3.9 7 9.5 25 3.9 7 9
30 5.9 10 14 30 5.4 9 12.5
35 - 16 21 35 - 15 19.5
45 - 32 40 45 - 30 37
59 - 58] 66.5 55 - - -
Bfi:cm? BArecmd
WRC WRC ({R¥487)
= HE RE (N) Size BE (N)
# 21/15 2.7 21/15 2.2
27/20 53 27]/20 4.8
B cmd Bz cmd
ARR/HRR/LRR ARR/HRR/LRR ({Ri54870)
s 2R (N) RBH () BEE X s =S (N) EBH () BEE X
15 3.7 4.5 - 15 3.1 3.9 -
o 20 6.1 7.2 - 20 5.0 6.3 -
HEATBTHEE [P+ REFEE =10170, | st engin W, AT EATHEEE (TP + Bt R st e (] oz 9.5 10,8 119 o5 8.5 9.7 10.8
(B A LASHRBIAER OIS AR E) * EIBUE R ROR IV A B R MM TR 30 124 137 15.1 30 1.2 125 13.9
* BEMTYEERERAOFEBNESE LMFITETRE (BEEAEEEPage 31) 85 16.2 18.0 21.3 85 14.7 16.5 19.8
(BEETHEEPage 31) 45 22 26.4 30.8 45 20.8 24.3 27.7
55 31.2 38.5 46.8 55 30.6 37.8 46

29 30



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

e SEZERS

;ﬁ @-L E FH__ L2 + 0.5mm / P L3£0.5mm
\(i F_-_— % % == N\
BES % [//[P]H B EEARLMOXE » ¥ Hm S BB BEEs O < O ©
ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD, WRC # M B8 i24tN, H, P, SP, UPHTE FACPCRMTARIEED o =
ARANBESH  URARNERSS  BREENER : LO£ 1mm
//1P]
BEx A58 F
Size _ %E%i‘& (pum) HBEmzak (UP) HRIEEA (SP) BEE (P) =ik (H) @Ak (N) ARCI U 15| M| N | -R B 2 7 C | VI P | -1480L -20/-20 11 | /J
BEHRTAAZ H +5 +10 +15 +30 +70
1 == 17
SRR AH 3 5 6 10 20 s s
s B e ERTRE [A— & AT 5SS AL B 9121
EW,RIEHFAE W, +5 +7 £10 +20 +40 —
i;\ ;;ﬁggé - : : I ZEEE (mm) *
NF)E EEAE AR A
B > B AW, 3 5 / 15 30 FEEEIB FE (mm) *
BEHRYTAFAZE H £5 +10 +20 +40 +80 B E R (mm)
Sg@t’i%%%@ﬁf% AH 3 S 7 15 20 WBESA  UP,SP,PH NEAEREEL R
25735 BEWRIBHAE w, x5 7 +10 +20 +40 TSR : VC : KRR VO : KIEE V1 hFEE V2 : BTEE
@gﬁi@g@g{g@% Aw, e E ; 12 = C : BRI (A2 4R ¢ 15,20,25,30,35,45)
ey v e 0 o 0 T80 7 RERELEHE (TRERYT 1 15,20,25,30,35,45)
7{;@;&@&;&@%@@ ﬁ_/ﬁ @H%EE/’%@%
AT TR AH 3 5 7 s 2 T Ty PR ———
45~ 55 BEWRIAHAE W, s 7 0 50 70 ZE A  JEEBNER DR R H : BRIV BERRH A
Ziﬁ;ﬁ@ﬁiﬁ@ﬁaﬁ v s s , s % R : NEZZEF RER D IEER
frE P BEARSRE BEEE L: ER N : @R S gR
. e [, BEEE M: @R F:okma
BREAERENEEEETETRE - :
o RT3 1 15,20,25,30,35,45,55
35 N U: NEIVEE
—
B 30 EmMER : ARC : BE{EHE?] HRC/ERC : EEH R
Q% — | H
L L — ~ e Aas
W 2 ——— BRI ER(EBRFZHEZRHA)
E 45 —
£ — SP J o BUEEER R : BHAESHMT SG  : BEANEHRILETL - I EH
= 10 e = < N s = = .
5 . L —T1 T I — G : BPIEEME MK VD : RELIEETERE PC :KOBOUIEILAEBMEILE
%/—/ | WRR®RE OA : JBEETE K4 s MPC: HBBIELASBEBEAMEILE
% 500 1000 1500 2000 2500 3000 %%agm% S EBEEHEEER ChRELAHECPCHR) BL : MBI HEREE
B : BEASHMT DE : BB EA A L E AR B TR : WIIBEILEABH
EREa * SN+ SMH LB EINBRE 5 A+ R AR AR A
*ﬁfgiﬁ& BE - BB HEZE BEERRERE BRRE HN : Shh st i ETHNBRE 2 4 R 38 48 51 ) 4+
[~ ¢
H ™) = = BR : BEKE R HRE CR : B REHKERE RR : BUXEAEHEERE
SF’P hd : hd BB : JEEEZ B 48 M CB : BEXEMABEE RE : BEBXREABERSD
o
Up ™) BRB : B R ELE BN R B EE CRB : JBEEE B B RE A K EE RRB : BEEBHNEHEREMSEEEE
: R 570 4 1 S 4R ) 4% 48 BRI R
578 B ﬁi% & pR /4 B/ A =B SB : AN E M NR : BBV R MEERERIE NB B R E KRR IE
73 61 THABBA o b E/BEMIH BoRE/ B EE NRB : J8 [ SR 41 & R E SRR T2
‘ : == IOy (E AR VAPAN
TR 5 5F o CNCMLRL XYIREFE B MAE RS ER AR & CPC

31 BB ERFAEBBERILEMN ]7 Dl 2o minEERREIETS - 9



R E

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

w
L L
P2 L1 L1
N NI M| S A _E S3 _E P S3
2 ©) N3 ] | N3 N2 N2
i ] n ) @ @ oD ~ = ~ T =
'_L A\ ° 5 o “L{7 Qi 32 =2 "’L@/
: o — a2 @ | Al =
I
Cé)p@ @ F ‘ -
Ll ® || | O © || od
S4 S4 id
W2 Wi EABK _RC__MS BAMEK _RC__MN/ML MSs MN / ML
ARC/ERC MS, MN, ML Series
HEERAT B8R < (mm) 8 EE R <H(mm) B FE R ~F(mm) FEEERT(KN) FFHHAE (Nm) B2E
AU 5% 3R A% v AU 5% 3R 4%
H W2 0. Hi P Dxdxg1 W L L h2 P1 P2 P3 Mxg2 Mi T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 (@ Co Mro Mpo Myo JBEE(Q) JBEL (9/m)
ARC 15 MS 412 26 - 15.6 16.7 7.7 133 120 65 65 106 ARC 15 MS
ARC 15 MN 24 95 15 15 60  7.5x45x53 34 555 403 207 26 26 = M4x7 - 6 M3x6.5 M3x6 P3 5.3 4.5 7.5 9.8 10.9 9.9 19.2 175 145 145 158 1290 ARC 15 MN
ARC 15 ML 762 61 34 16.1 17.2 13.4 29.5 280 330 330 240 ARC 15 ML
ARC 20 M$ 492 322 - 19.1 19.8 125 21.1 250 130 130 170 ARC 20 MS
ARC 20 MN 28 1 20 20 60  9.5x6x8.5 42 69 52 23 32 32 . M5x7 - 8 M3x7.5 M3X5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 3238 400 320 320 266 2280 ARC 20 MN
ARC 20 ML 87.2 702 45 15.6 16.3 20.4 422 530 550 550 330 ARC 20 ML
ARC 25 MS - 57.4 384 = 8 5 93 222 232 18.2 29.9 420 220 220 300 ARC 25 MS
ARC 25 MN 125 23 23 60 11x7x9 48 812 622 35 35 . Méx9 = Méx7.5 M3x6.5 P4 12 ’ 16.6 17.6 248 46.6 675 540 540 420 3020 ARC 25 MN
ERC 25 MS 36 574 384 30 . 12 8 123 222 232 18.2 29.9 420 220 220 315 ERC 25 MS
ARC 30 MS 68 44 = 27 267 233 36.2 700 345 345 560 ARC 30 MS
ARC 30 MN 42 16 28 27 80 14x9x12 60 955 715 352 40 40 . M8x12 - 12 Mé6x8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 208 205 @ 328 589 1050 780 780 800 4380 ARC 30 MN
ARC 30 ML 118 94 60 217 217 396 770 1400 1330 1330 1138 ARC 30 ML
ARC 35 MN 1112 862 50 234 24 45.9 829 2030 1330 1330 1120 ARC 35 MN
48 18 34 32 80 14x9x12 70 40.4 50 . M8x13 = 14 MéxI0 Méx7 P5 12 8 15 6790
ARC 35 ML 136.6 111.6 72 25.1 25.8 547 1065 2650 1755 1755 1536 ARC 35 ML
ARC 45 MN 60 205 45 39 105  20x14x17 A mi==ol RIOEOR i ICD 60 . MIOx17 - 14 PT1/8x12.5 Méx10.5 P5 14 1.1 18.1 S B e 2120 10530 ARC 45 MN
ARC 45 ML 171.5 1385 80 353 353 895  169.1 5100 4300 4300 3160 ARC 45 ML
ARC 55 MN 1685 1265 75 348 338 108 186 6100 4400 4400 4200 ARC 55 MN
70 235 53 457 120  24x16x20 100 58 75 . M12x20 - 16 MéxI10 Méx13 P5 12 135 23.5 14000
ARC 55 ML 202 160 95 415 405 125 226 7500 6650 6650 5083 ARC 55 ML
B LEXNACATEARREHER 2. N2 7 A /6 3% 0 3L 3. N3 b J5 3% o 3L i OV 1B 5 5 R <
4Nz~ Ns{EHEFBS - SEMILANE  GRAMEEITE 5.M% K BHILRTHESBREPIO
My/Myo s BHEE AT RERENREISO147285 BTG MALES
—~ Sy ERA—HARNREEN  NEEBATERRESET &
6 o FERDET OSSP BER AN - AI0BHHETH AT
© C Z A 100km AT EE © (535 LT A SOKmEVE T B A E S 0
6 __© SRS EAEER AR ATE 00kmAY A EH £ 75 C 100

FLLT.26f% o

33 34



R E

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

W s
N1 Mxga
o ==
|
- @ 0 = SRR L L
1| o ; L Li
E N < E S5 E Py Sl
® ® ® o N2 ' . N2
cpe = ope i «%L{ir Qo L i%ﬂﬁ”_
_ L
W2 Wi W2 Wi + === ‘ ( =
3 48 7% ARC 15 FS « FN }@ﬁ@w‘g/’:ggggﬁ‘ N od FS FN
ARC 20 FS ~ FN d
ARC 25 FS ~ FN
ARC FS, FN Series
HAFERT 8 B R~ (mm) B EE R~ (mm) 8 EE R ~F(mm) FAEE R (KN) FFHAE (Nm) EE
AU 58 38 1% o AU 5 A7 A%
H W2 ot HN P Dxdxg1 W L L1 ha2 P1 P2 Ps  Mxg2 M T T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro  Mpo  Myo TBEE(Q) B (9/m)
ARC 15 FS 412 26 = 15.6 16.7 7.7 13.3 120 65 65 132 ARC 15 FS
24 185 15 15 60 7.5x4.5x5.3 52 20.7 41 - M5x7 M4 7 7 M3x6.5 M3x6 P3 5.3 45 7.5 1290
ARC 15 FN 55.5  40.3 26 9.8 10.9 9.9 19.2 175 145 145 200 ARC 15 FN
ARC 20 FS 492 322 - 19.1 19.8 12.5 21.1 250 130 130 210 ARC 20 FS
28 195 20 20 60  9.5x6x8.5 59 23 49 - Méx10 M5 10 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 2280
ARC 20 FN 69 52 32 13 13.7 17.1 32.8 400 320 320 336 ARC 20 FN
ARC 25 FS 57.4 38.4 = PD | 282 18.2 29.9 420 220 220 345 ARC 25 FS
33 25 23 23 60 11x7x9 73 27 60 = M8x10 M6 12 10 M6x7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 3020
ARC 25 FN 812 622 35 16.6 17.6 24.8 46.6 675 540 540 524 ARC 25 FN
ARC 30 FS 68 44 - 27 26.8 23.3 36.2 700 345 345 750 ARC 30 FS
42 31 28 27 80 14x9x12 90 35.2 72 - MIOXI2 M8 12 12 M6x8.5 M6x5 P5 12 7.5 12 4380
ARC 30 FN 955 71.5 40 208 205 32.8 58.9 1050 780 780 1200 ARC 30 FN
ARC 35 FS P T N R I . 767 517 o " VRS I I el " . ” . : 31.15 31.85 335 532 1250 525 525 1000 o0 ARC 35 FS
ARC 35 FN X M2 82 % 50 . % ex o7 ° ° 234 241 459 829 2030 1330 1330 1580 ¢ ARC 35 FN
HLRPERAREAMRTHER 2. N2 fil 12 5% 5 3L 3. N3k b 75 7 5m 3L OR BB 5 3 R <
4.N2 - NSfEH S0 - SEmILAHE  GRAMBETE 5. MBEBHIRTESHEEPIO
Mr/Mro B A W R AFRE IR IBISO 147283 BT/ - MALES
I e Mp/Mpo ERA—IEANSIEEN  NEEHANEEREREET > &
V‘ C‘ 5 oL —~ FRBRBRET FEROM R BIERAN  BI0BNMETHZIG
@ Cig® BT IR o MY DT Y5 4= 7 . =a
C/co o 2 N2 o 5 E ﬁf@mﬁ@@ﬂﬁ&ﬁ 1ﬁ1j5\blﬁi507kmE’]ﬁﬁ&ﬁ%ﬂﬁ%gﬁ?w g
%e | | STEEAR - HEESA R BRI RTE00km AR E B £ 5 C oo
T — Q0 FLUT.26% -

35

36



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R AR

w
P2
P2/2 P2/2
M _E L
1% N1 || L
o~ N3 N3 P S3
L 5 | © O | | © O | ‘
022 —cu—— [ | oD - 3 L;J L;J S .
E !ll (0] (0] ‘l@ !ll ‘l@ g Qb , +
< _ _
) () _ [S— I|E
Epe | © Q | | © Q | £ -
T T L
S4 S4 ad P '
Wz | Wi BHAHEKE _RC__MN-R/MLR B R _ RC__MN/ML MN / MN-R, ML / ML-R
HRC/ERC MN, ML Series
AFERT 8 B R~ (mm) B EE R~ (mm) 8 EE R ~F(mm) FEEE 7 (KN) EFHAE (Nm) i
AU 58 38 #% Wi AU 57 5B A%
H W2 % o Hi P Dxdxd1 W L L1 h2 P1 P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro Mpo Myo JBEE(Q) SBEN (9/m)
HRC 15 MN = - 200 HRC 15 MN
55.5 403 9.8 10.9 9.9 19.2 175 145 145
HRC 15 MN-R 13 26 190 HRC 15 MN-R
28 95 15 15 60  7.5x45x53 34 247 26 26 M4x7 = 6 M3x6.5 M3x6 P3 5.3 8.5 1.5 1290
HRC 15 ML = = 300 HRC 15 ML
762 61 20.1 21.2 13.4 29.5 280 330 330
HRC 15 ML-R 13 26 280 HRC 15 ML-R
HRC 20 MN - - 318 HRC 20 MN
69 52 36 11 1.7 17.1 32.8 400 320 320
HRC 20 MN-R 16 36 300 HRC 20 MN-R
30 12 20 20 60  9.5x6x8.5 44 25 32 M5x8.5 - 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 2280
FIREC 20 ML 872 702 50 . . 131 138 204 422 530 550 550 40 ARG 20 ML
HRC 20 ML-R : : 16 50 : : ’ : 370 HRC 20 ML-R
ERC 25 MN = . 470 ERC 25 MN
812 622 35 16.6 17.6 24.8 46.6 675 540 540
ERC 25 MN-R 175 35 445 ERC 25 MN-R
36 30 8 8 12.3
ERC 25 ML . - 610 ERC 25 ML
105 86 50 21 22 30.7 63.2 940 1000 1000
ERC 25 ML-R 175 50 570 ERC 25 ML-R
125 23 23 40 11x7x9 48 35 M6x9 - Méx7.5 M3x6.5 P4 12 3020
HRC 25 MN - - s a0 40 578 HRC 25 MN
812 622 35 16.6 17.6 24.8 46.6
HRC 25 MN-R 0 2 175 35 1 1 163 560 HRC 25 MN-R
HRC 25 ML = = 685 HRC 25 ML
105 86 50 21 22 30.7 63.2 940 1000 1000
HRC 25 ML-R 17.5 50 645 HRC 25 ML-R
HRC 30 MN = 5 896 HRC 30 MN
955 715 40 20.8 20.5 32.8 58.9 1050 780 780
HRC SOMNR 45 16 28 27 80 14x9x12 60 38.2 o0 O exi2 12 Méx8.5 M6x5 P5 12 10.5 15 875 4380 HIRC SOMNR
HRC 30 ML X : . . % . e % : 1150 HRC 30 ML
HRC 30 MLR 118 94 60 20 0 21.7 21.8 39.6 770 1400 1330 1330 o0 HRC 30 MLR
HRC 35 MN = - 1430 HRC 35 MN
1112 862 50 23.4 24.1 45.9 82.9 2030 1330 1330
HRC 35 MN-R 25 50 1370 HRC 35 MN-R
55 18 34 32 80 14x9x12 70 47.4 50 M8x13 = 14 Méx10 Mé6x7 P5 12 15 22 6790
HRC 35 ML = = 1953 HRC 35 ML
136.6 111.6 72 25.1 25.8 54.7 106.5 2650 1755 1755
HRC 35 ML-R 25 72 1800 HRC 35 ML-R
HRC 45 MN - - HRC 45 MN
C45 1355 102.5 60 27.3 27.3 71.3 122.1 3550 2350 2350 2794 c45
HRC 45 MN-R 30 60 2650 HRC 45 MN-R
70 205 45 39 105  20x14x17 86 60.7 60 M10x20 - 14 PT1/8x12.5 M6x10.5 P5 14 21.1 28.1 10530
HRC 45 ML 5 = = 4060 HRC 45 ML
HRC 45 MLR 171.5 138.5 80 0 - 353 35.3 89.5 169.1 5100 4300 4300 2950 HRC 45 MLR
HRC 55 MN - - 5110 HRC 55 MN
1685 126.5 75 34.8 33.8 108 186 6100 4400 4400
HRC 55 MN-R 375 75 4900 HRC 55 MN-R
80 235 53 457 120  24x16x20 100 68 75 M12x25 - 16 Méx10 Méx13 P5 12 23.5 33.5 14000
HRC 55 ML = s 6243 HRC 55 ML
202 160 95 41.5 40.5 125 226 7500 6650 6650
HRC 55 ML-R 375 95 6050 HRC 55 ML-R
HLRPERAREAMREER 2. N2 7 fil 12 5% 5 3L 3. Na& b J55E s IL 9 OB BB s 3 R <
4.N2 - NSfEH 0 - SEmILAHE  GRAMBAETE 5. MBEBHILRTELHEEPIO
My/Myo Mo B A W R AFRE IR IBISO 147283 BT/ - MALES
—~ iy ERA—HARNREEN  NEEBATERRESET &
6 o RERE G TS B R BR A B 0 9 0% K T 5 BI4T
Jailc C z %ﬂ— —n‘=i FE100kmATEFTIEBE » M5 LT ESOkm BT BB FREESS
o o : : SRR - AR A2 AT 00kmEHE EE £ 7 C o0
FLU.261E -

37 38



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P3
AN
© |
w olfe O)
W P2 ‘<> :
P2 P2/2 P2/2
P2/2 P2/2 N Mxga
M N 1 |
N | "l 2 |
— i ' (o %\( o = = | ! ?% A(@) | =
. L= =g 2 \ | AR _RC__FN-R/FLR BRI _RC__FN/FL
< [ T S| My N
> o = - HRC 55FN « FL . )
© ® ® ® L
@]}@@ g @pC | P1 Sal_,
3
W2 Wi W2 Wi | ] N2
7 FA 47 1% HRC 30 FN/FL » FN-R/FL-R 7 A #2 #% HRC 15 FN/FL ~ FN-R/FL-R 1
HRC 35 FN ~ FN-R HRC 20 FN/FL + FN-R/FL-R
HRC 55 FN/FL HRC 25 FN/FL « FN-R/FL-R
HRC 35 FL + FL-R T
HRC 45 FN/FL « FN-R/FL-R ‘ :
P
FN / FN-R, FL / FL-R
HRC FN, FL Series
AFERT B 8 R < (mm) B EE R~ (mm) B B R~ (mm) FaEE(KN) EFHRAE (Nm) Es
AU SRR A% Wi AU 5% 48 1%
H W2 o Hh P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 P2/2 Pz Mxg2 M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co Mro  Mpo  Myo YBEE(Q) 7B (9/m)
HRC 15 FN - - - - 190 HRC 15 FN
c1s 55.5 403 78 89 99 192 175 145 145
HRC 15 FN-R 19 26 238 4.4 175 HRC 15 FN-R
24 16 15 15 60  7.5x45x53 47 207 30 38 M5x7 M4 7 7 M3x6.5 M3xé P3 53 45 7.5 1290
HRC 15 FL = = = = 290 HRC 15 FL
762 61 18.1 192 134 295 280 330 330
HRC 15 FL-R 19 26 238 4.4 270 HRC 15 FL-R
HRC 20 FN = = - = 396 HRC 20 FN
69 52 9 97 171 328 400 320 320
HRC 20 FN-R 265 35 35 4.4 375 HRC 20 FN-R
30 215 20 20 60  9.5x6x8.5 63 25 40 53 Méx10 M5 10 10 M3x7.5 M3Xx5.5 P4 10 6 9.4 2280
HRC 20 FL = = = = 504 HRC 20 FL
87.2 702 18.1 188 204 422 530 550 550
HRC 20 FL-R 265 35 35 4.4 475 HRC 20 FL-R
HRC 25 FN 81.2 622 28: _o ) 6'3 11.6 12,6 248 466 675 540 540 623 HRC 25PN
g . 4 . I
HRE 25 FNR 36 235 23 23 60 11x7x9 70 30 45 57 i M8X10 M6 12 10 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 8 12.3 250 3020 HRE 25 FNR
HRC 25 L 105 86 = = = = 235 245 307 632 940 1000 1000 / HRC 25 FL
HRC 25 FL-R 28.5 40 4 6.3 810 HRC 25 FL-R
HRC 30 FN = = - 5 1110 HRC 30 FN
HRC 30 PR 955 715 — i ‘s 148 145 328 589 1050 780 780 1000 HRC 30 PR
: 42 31 28 27 80 14x9x12 90 352 52 72 MIOX12 M8 12 | 12 ’ M6x8.5 Méx5 P5 12 75 12 4380 :
HRC 30 FL = = 5 = 1385 HRC 30 FL
118 94 257 258 39.6 770 1400 1330 1330
HRC 30 FL-R 36 44 5 6.8 1290 HRC 30 FL-R
HRC 35 FN = = = = 1550 HRC 35 FN
111.2 862 17.4 181 459 829 2030 1330 1330
HRC 35 FN-R 41 52 5 7.3 1400 HRC 35 FN-R
48 33 34 32 80 14x9x12 100 404 62 82 MIOXI3 M8 13 13 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 6790
HRC 35 FL - - - - 2000 HRC 35 FL
1366 111.6 30.1 308 547 1065 2650 1755 1755
HRC 35 FL-R 41 52 5 7.3 1800 HRC 35 FL-R
HRC 45 FN = = = = 2747 HRC 45 FN
HRC 45 FNLR 135.5 102.5 o — . . 173 173 713 1221 3550 2350 2350 550 HRC 45 FNLR
60 375 45 39 105  20x14x17 120 50.7 80 100 MI12x15  M10 18 15 PT1/8x125 Méx105  P5 14 1101 181 10530
HRC 45 FL = = = 5 4280 HRC 45 FL
1715 1385 353 353 89.5 169.1 5100 4300 4300
HRC 45 FL-R 50 60 6 9.8 4050 HRC 45 FL-R
HRC 55 FN 168.5 126.5 248 238 108 186 64100 4400 4400 5440 HRC 55 FN
70 435 53 457 120  24x16x20 140 58 95 116 58 70  MI4x18 MI12 13 18 18 9.4  M6x10 Méx13 P5 12 135 235 14000
HRC 55 FL 202 160 415 405 125 226 7500 6650 6650 6963 HRC 55 FL
H LR EEANEAMRERE 2. N2 & 8 5% St 3L 3. Ns & b 75 7 5 7L 9 OB TR 5 3f R <
4Nz N3TEH BB S AHE  ERMBLTE
" MZQH;;BM‘ : fﬁ;ﬁfﬁ 'S; 4762’%‘3 os Mr/Mro ; BREE AN RBEENIREISO1 47285 BTIE - MEES 6
-M2 R &R L 4k RSPk DIN 7984-8. e My/Myo o e o i E ) b A I
7008 SR RS2 A P10 ceo ke — Mp/Mpo EHA—HEANRIEEN  REEHETERRBNELET &

RARBEZ AT 8 MM B R AR BI0%BM KT 2 51T

L)
S :E @ R 100kmEVEATEEEE © {8 LU A SOkm WE (T IE R F B RS 0
FPSORRS © HAREEIE A2 BRI 1 00KkmE B 7 C 100
LU 264 -

39 40




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

RI BB

P
\
R A
\
\ WRC series
= =3 Vil
%ﬂ = BF #? '|¢ /B @-L /% 7)ﬂJ
ARU Series T # X /& @
AU 5% HR Wi Hi P Mxgs Lmax JBEEE (9/m)
D
ARU 15 15 15 60 M5x8 4000 1290 E‘J’ E% == %D L2 + 0.5mm o L34 0.5mm
ARU 20 20 20 60 Méx10 4000 2280 APT T 7
\ )
ARU 25 23 23 60 Méx12 4000 3020 N ® ¢ ¢ O
/B @-L % g Vo
ARU 30 28 27 80 M8x15 4000 4380 L o P Loy
FIEREARMRLMOxE - EMZ U EEEmE - BEERBACPCEMRER - ;2 ®
ARU 35 34 32 80 M8x15 4000 6790 I
7 L0+ Tmm
ARU 45 45 39 105 M12x19 4000 10530 .
HREE
ARU 55 53 457 120 M14x24 4000 14060

WRC | U| 21/15 M| N | B| 2| Z  C|V]l P |-1480L

20|-20| 11| /J |

BERFR G2 AERP32)
[F) — 8 BT S BL /B B 2

\;EH u% % @E % B2 85 (mm)

NEIEENIE BN b SEE T
B E R & BB (mm)
Lo BELEE (mm
. . B R = TR BT A (EER) REKE (Mm)
i o= i AT R R AL (S & 1] 45
wE  AE R K37 BEARES 90 B  BEAEL BESH/ : UP.SP.PHNEABRBESR (FLHEHEPIT)
ARC/ARD15  HRC/HRD15 - M3 M3 A-M3 OA-M3-D4 - OB-M3-Mé - TARSAR : VC : e VO : KR V1 : RTERE V2 : BETER E2 A HP25)
ARC/ARD 20 HRC/HRD 20 = M3 M3 B-M3 OA-M3-D4 = OB-M3-Mé = o
3 4 H2E A
ARC/ARD 25  HRC/HRD 25  ERC/ERD 25 Mé M3 A/B-M6  OA-M6-M8 @4 OB-M6-M8 @4 C: EFERNEGEZRABEPO)
OA-M6-M8 @4 OB-Mé6-M8 @4 I: FEEEVEERE (AIRERYT - 21/15)
ARC/ARD 30 HRC/HRD 30 . Mé Mé A/B-Mé6  OA-M6-PT1/8 - 5 sm dh B FSE
OAM6G1/8 6 OB-M6-PT1/8 _ B EUREIEEE
OA-M6-M8 D4 OB-MEMS B EHFAN B FEEEEARRE S S EEZARRE R (AJRERT £ 21/15)
3
ARC/ARD 35  HRC/HRD 35 = Mé Mé A/B-M6  OA-M6-PTI/8 - SR EREN : fE A
£ OA-M6-G1/8 @6  OB-M6-PTI/8 - - f’IEE :g f‘i e—
82_21;2_[;?/8 @4 OB-PT1/8-M8 @4 BEEE M RER F:Ama
ARC/ARD 45  HRC/HRD 45 g PT1/8 Mé B-PT1/8 -PT1/8- - R84 : 21/15 ., 27/20
OA-PT1/8-G1/8 @6  OB-PTI/8-PTI/8 -
. W yE
OA-M6-M8 P4 OB-M6MS 4 U: TEIBE
ARC/ARD 55  HRC/HRD 55 . Mé Mé A/B-M6  OA-M6-PT1/8 = 28R WRC : 1 A % 2 5
OA-M6-G1/8 @6  OB-M&-PTI/8 -
ARR15 HRR15 = M3 M3 A/B-M3  OA-M3-D4 - OB-M3-Mé =
ARR20 HRR20 - M4 M4 A/B-M4  OA-M4-D4 - OB-M4-M6 - —J— %E' 1;& . N
ARR25 HRR25 - Mé Mé A/B-Mé6  OA-M6-MS @4 OB-M6-M8 @4 ) i h & WRU Series NEIUE#
OA-Mé-M8-L D4 OB-M6-M8-L @4
ARR35 HRR35 LRR35 Mé Mé A/B-Mé-L  OA-M6-PT1/8-L = P
= OA-M6-G1/8-L @6 OB-M6-PT1/8-L - = Fjl Fjl .
E OA-M6-M8-L 7L e RV o4 o ik i T i t
ARR45 HRR45 LRR45 Mé Mé A/B-Mé-L  OA-M6-PTI/8-L = P3 == =
OA-M6-G1/8-L 13 OB-M6-PT1/8-L - Wi = = y
OA-Mé-M8 24 OB-M6-M8 @4 0E EE
ARR55 HRR55 LRR55 Mé Mé A/B-Mé OA-M6-PT1/8 _ Al 58 47 Wi Hi P P3 Mxg3 Lmax BEIES (9/m)
OA-M6-G1/8 @6  OB-M&PTI/B - WRU 21/15 37 14.4 50 22 M4x8 4000 3596
« 3B H B H v TR R S S USIE (<L) - S8 T U Sy e S g USp (-
BRENMHABIAEGCN)  REREACAESERENRIHE (D ZTECHEFEENERBE (XD WRU 27/20 49 18.5 0 o4 MEXT. 5 e e

4] 42



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R R#%

1]
ml_u
O}
®
U—P#Tu
[0
— i |
(+)
®
Q
u:l%

3=

3=
®

—0

[

[

w P2/2 ) P2/2 P2/2 ) P2/2 @ @
P2 LS_“. L
A Mt HE M ol sl | M s WRC 21/15MN *
@ El {7 e, E 17 g
B T - o T T o T T E L
epa)r ol eoc)rl ] Al e | :
| | | -
| | | | I | Na P s
P3 P3 P3 Nsx g° @ @ @ 1 ‘ :‘ o
P4 - -l
Wa Wi e - W2 Wi =| m‘ f-_% o LJ u_‘ L{
WRC 21/15 FN - ‘ ==
WRC MN WRC 27/20 FN &) ® O (¢ £ ] \ ] T
ETED ¢ J 2o
U S Ns g
b
21/15 - - @ @
27/20 | M3x0.35| 2.5 [ sa]
WRC 27/20MN
WRC Series
: HAFERT B B R~ (mm) B EE R ~F(mm) & FE R ~F(mm) FEE G (KN) EF AR (Nm) EE .
A 58 A8 1% o Cio AU 5 AR A%
H W2 o H P P Dxdxgi W L L1 ha P P2 P2/2 P4 Mxg2 M1 M2 T T T2 N1 N2 Ns E S S2 S3 S4 S5 =" Co  Mn  Mpo Myo BEE(Q) E#(g/m)

WRC 21/15 MN - - - . - WRC 21/15 MN
S 21 8% 37 q44 50 2 754563 4 575 403 183 7 3 = MSXS 6 M3x6 M3x3 P3 53 33 61 o0 M 99 125 175 315 105 105 160 3596 2l
WRC 21/15 FN 15.5 68 29 60 30 M5x7 M4 2.1 7 7 36 89 6.9 198 WRC 21/15 FN
WRC 27/20 MN 10 62 32 46 23 Méx6 = - | 1@ | - = 132 11.5 320 WRC 27/20 MN
27 42 185 60 24 7.5x45%x53 70 52 235 50 M3x6 M3x4 P4 53 45 8 11 171 215 30 634 230 230 5259
WRC 27/20 FN 19 80 40 70 35 Méx9 M5 46 9 9 3 92 75 553 WRC 27/20 FN

EREEERRFHIETDREISO147285EMS - MBAESEH

EHERH—HERMREED  REEBDEFEERESEGT &
RERRERZ AT BRI BRR AR - BI0%HHE 51T
ET100KkmHEVETTIEEE - i3 BUTESOkmEVEIT B EE(FRETE /o
STERER - REEH A H 2 BRI RITE00kmEYEREE) & 1 C 1008

FLU.264E -
WRC...C Series ({r¥FsEAY)
. HERN B 8L R S (mm) 8 FE R ~F(mm) 8 BE R~ (mm) FREETT(KN) A (Nm) BE .
A9 4 — C B4 39 4%
H W2 00 H1 P P3 Dxdxg1 W L L h2 P1 P2 P2/2 P4 Mx92 M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 E N S2 S3 S4 Ss 100kn'<1:ag§0km Co Mro  Mpo Myo SBEE(Q)  BER (/M)
WIRE ZWISMIRLE | o 18I o Ve o | 29 | 7snsssl—a 575 | sa2 | jae L) & = - MOXS = = S = = M3x6 M3x3 P3 53 33 61 o7 MY 18 149 162 295 95 95 leo 3596 RS IDIRS
WRC 21/15 FN...C 155 68 29 60 30 M5x7 M4 21 7 7 3.6 89 6.9 198 WRC 21/15 FN...C
WRC 27/20 MN...C 10 62 32 46 23 Méxé = = 10 = = 132 11.5 320 WRC 27/20 MN...C
27 42 185 60 24 7.5x4.5x53 70 52 235 50 M3xé M3x4 P4 53 45 8 11 223 281 257 535 200 200 5259
WRC 27/20 FN...C 19 80 40 70 35 Méx9 M5 46 9 9 3 92 7.5 553 WRC 27/20 FN...C

FREFRBEBETAFHCcageEBRERAHE (FLRP08) -
FHEESRAFRIETIRIRISO 1472851 H 1S °

Mr/Mro My/Myo

c/icot deico

‘_6_'71@ ] O O
C/Co =» |c' \.l <« C/Co §]® %
-._.__. 5 o

43 44



45

ARD/HRD/ERD series

== [ EE 2 4R S ) 3B N ES %% = B
BEEEMEESZEERRIKBH KT e
#EsERELEENEE L

ARD/HRD/ERDFFIZEA ARC/HRC/ERCIRER R IIMIFTEIHRE SR - B2 T SEIEEZEERARIUERVAE - BESHERR -

7 o

A OQ 1T an

-EEREEREES

- B EMR

-REES

- BRI HRE: 15-55

-CEEERRERSG  REBNREHE
BRI REEERE

-EREABRT  EEEEURBERELIFEH

STEP 5.
RSB

s —a

BHRE > SHEMR

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

STEP 2. STEP 3. STEP 4.
kAR L 1. BB RSN | BRERSEES L
2 BRSNS EEE TEEAEN 2. BASB IS SR
. 3. ERUILTIR4 - BRIRRNSBES - BRkAES
i o SRR © RIS TR E Rt
’ Y RS BESLATORY L
d - 4. EigeE - LB R O EEE
1 )'
(Gap) | | (Gap)
STEP 6.

BEEBNARRKHEEELRSBES

C VI P -1480L -20 -20 |l

/J

BHLTER
A — 8 AT ECB N E
RS (mm)*
eRLE (mm)*
BHRE (mm)
KR4y - UP, SP, P, H, N
TAREAR - VCHERE, VORTEE, VIRTERE, V2ETEER
C: BB REF S (FTHREERY 15~45)
Z: TemREm fomst (FTH4REERY 15~45)
BB REIB R
AN s #EANTAAES A
R: NEZRETL RAZIR: BAES
BEREE: LEREAE N SER S EH

BERE : M: REL

F:AmEa

R

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55

EmiER

ARD: BE){L 27

HRD/ERD: E&# %75

46



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R AR 8%

W
L
P2 L L1
5 N1 — S . _ E S3 E P1 S3
{ ] ©) N3 o) o N3 5 No2 No2
o L | R EE ST ] ] RS ==
" [ 5 g *M of $aly Fel B GalY
. HYE o — a2 = | Al =
< | T
@ O T 1 |
epe | || || O @ n od
S4 S4 d
KR _RD__MS BASK _RD__MN/ML MS MN / ML
W2 Wi
ARD/ERD MS, MN, ML Series
AR B 8L R S (mm) 8 B R ~F(mm) 78 BE R~ (mm) e (KN) BHAAE (Nm) BE=
AU 5% A8 4% o A 5 48 4%
H W2 0. H1 P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 P3 MxgJ2 M1 T N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co Mro Mpo Myo JBEE(Q) JEEN (9/m)
ARD 15 MS 412 26 = 15.6 16.7 7.7 13.3 120 65 65 106 ARD 15 MS
ARD 15 MN 24 95 15 1515 60  7.5x45x53 34 555 403 207 26 26 = M4x7 = 6 M3x6.5 M3x6 P3 53 45 7.5 9.8 10.9 9.9 19.2 175 145 145 158 1290 ARD 15 MN
ARD 15 ML 762 61 34 16.1 17.2 13.4 29.5 280 330 330 240 ARD 15 ML
ARD 20 MS 492 322 = 19.1 19.8 12.5 21.1 250 130 130 170 ARD 20 MS
ARD 20 MN 28 11 20 202 60 9.5x6x8.5 42 69 52 23 32 32 = M5x7 = 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 32.8 400 320 320 266 2280 ARD 20 MN
ARD 20 ML 87.2 702 45 15.6 16.3 20.4 422 530 550 550 330 ARD 20 ML
ARD 25 MS - 57.4 384 = 8 5 o3 22.2 23.2 18.2 29.9 420 220 220 300 ARD 25 M$S
ARD 25 MN 125 23 232 60 11x7x9 48 812 622 35 35 = Méx9 = Méx7.5 M3x6.5 P4 12 ’ 16.6 17.6 24.8 46.6 675 540 540 420 3020 ARD 25 MN
ERD 25 MS 36 57.4 384 30 = 12 8 12.3 %) 23.2 18.2 29.9 420 220 220 315 ERD 25 MS
ARD 30 MS 68 44 = 27 26.7 23.3 36.2 700 345 345 560 ARD 30 MS
ARD 30 MN 42 16 28 272 80 14x9x12 60 955 715 352 40 40 . M8x12 = 12 Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 20.8 20.5 32.8 58.9 1050 780 780 800 4380 ARD 30 MN
ARD 30 ML 118 94 60 21.7 21.7 39.6 77.0 1400 1330 1330 1138 ARD 30 ML
ARD 35 MN 111.2 862 50 23.4 24.1 45.9 829 2030 1330 1330 1120 ARD 35 MN
48 18 34 323 80 14x9x12 70 40.4 50 = M8x13 = 14 Méx10 M6x7 P5 12 8 15 6790
ARD 35 ML 136.6 111.6 72 25.1 25.8 547 1065 2650 1755 1755 1536 ARD 35 ML
ARD 45 MN 60 205 45 393 105  20x14x17 ge 105 1025 5, 60 60 = MI10x17 - 14 PT1/8x12.5 Mé6x10.5 P5 14 1.1 18.1 273 273 e B 2120 10530 ARD 45 MN
ARD 45 ML 1715 1385 80 353 35.3 89.5  169.1 5100 4300 4300 3160 ARD 45 ML
ARD 55 MN 70 235 53 46 120 24x6x20 100 680 1265 oo 75 75 = MI2x20 - 16 Méx10 Méx13 P5 12 13.5 23.5 348 38 108 186 G 4200 14000 ARD 55 MN
ARD 55 ML 202 160 95 415 40.5 125 226 7500 6650 6650 5083 ARD 55 ML
HILRPEEERNERBRFER 2. N2 A&l & & k3L 3. N3/ £ 75 7% i L 4y OFL IR i 3 R ~F
4N2 - NoTEH &R - SEomILANE  GAMBLTE 5. MBHEBEHIRTELBEEPIO
6. ARDRFIBEMSERITE:MER (H)
My/Myo o B A W R AFRE IR IBISO 147283 BT/ - MALES
—~ Sy ERA—HARNREEN  NEEBATERRESET &
6 o FRBRBRET FEROM R BIERAN  BI0BNMETHZIG
© C Z | I A 100kmEEFT I EE - (42 LT ESOkmEE(T B fE AR ES S
© o SHEARAR - AT E) A 2 B8 AT 1 00km i EE £ 8 & 1 C oo

FLLT.26f% o

47 48



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

[\
R | [®
® ‘ e ‘
W W
‘ P2 ‘
‘ & N1 Mxg2 ‘
] — B ARD __FS W% ARD__FN
= = | | (@) R 0 (@) =
N N
g S
I T
D ® Mi ® ® >&¢m : -
Gpe D epe D L L
H—— — E S3 E P1 S3
o) N2 N2
oD — T ot P ST | sy
W2 W W2 Wi ‘ ® A "’L{;/ ® "’L@/
¥ F 42K ARD 15 FS + FN 3 F3 48 1 ARD 30 FS ~ FN s — ( L_f‘
ARD 20 FS + FN ARD 35 FN T T i
ARD 25 FS ~ FN od o FS FN
ARD FS, FN Series
HAFERT 8 B R~ (mm) B EE R~ (mm) 8 EE R ~F(mm) FAEE R (KN) FFHAE (Nm) EE
A 57 A8 1% Wi AU 8 AR &
H W2 o H P Dxdxg1 W L L1 ha2 P1 P2 Ps  Mxg2 M T T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro  Mpo  Myo TBEE(Q) B (9/m)
ARD 15 FS M2 26 - 156 167 7.7 13.3 120 65 65 132 ARD 15 FS
24 185 15 1515 60 7.5x4.5x53 52 20.7 41 - M5x7 M4 7 7 M3%6.5 M3x6 P3 5.3 4.5 7.5 1290
ARD 15 FN 55.5  40.3 26 8.9 10.9 9.9 19.2 175 145 145 200 ARD 15 FN
ARD 20 FS 492 322 - 1901 198 12.5 21.1 250 130 130 210 ARD 20 FS
28 195 20 202 60  9.5x6x8.5 59 23 49 - M6xI0 M5 10 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 2280
ARD 20 FN 69 52 32 13 13.7 17.1 32.8 400 320 320 336 ARD 20 FN
ARD 25 FS 57.4 38.4 - 222 232 18.2 299 420 220 220 345 ARD 25 FS
33 25 23 232 60 11x7x9 73 27 60 - M8XI0 Mé 12 10 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 3020
ARD 25 FN 812 622 35 166 17.6 24.8 46.6 675 540 540 524 ARD 25 FN
ARD 30 FS 68 44 - 27 26.8 233 362 700 345 345 750 ARD 30 FS
42 31 28 272 80  149x12 90 35.2 72 - MIOXI2 M8 12 12 Mé6x8S5 Méx5 P5 12 7.5 12 4380
ARD 30 FN 955 715 40 208 205 32.8 585 1050 780 780 1200 ARD 30 FN
ARD 35 FS ) ) 767 517 - ) ) 31.15 31.85 335 532 1250 525 525 1000 ARD 35 FS
ARD 35 FN A E 10 1112 gep 04 5 8 R Méx10 Méx7 Ps ! 8 15 23.4 241 459 829 2030 1330 1330 1580 6790 ARD 35 FN
4Nz NsTEH 65 ORI AR EEMELTE 5.M% K BHILRTELBBHEPIO
6. ARDRIIBHBER T &2 BER (H)
Mr/Mro EHEEATREREDREISOI47285 BTG - MARES
= MyZityo Mp/M ERA—IEANSIEEN  NEEHANEEREREET > &
cicot oo L. P/Mpo

) [ N RERERZ A BB EBIRBAR > BI0%RWEE D BT

@v‘@g{g’v@ BT IR o MY DT Y5 4= 7 =a
oo 1& J e = X 7 100kmEIEAT B - 5325 LT 72 S0KmEIEAT FE BE/E B B R S 0
cpe |-

STEZRR > HETEEE N EAAITE00kmMEEEE & farCioos
49 50

FLLT.26f% o



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

AR :

LE L
o o o o L1
T N3 N3 p S
1 A [0 O | [© O | w 3
| Ps ] | ] LJ N2
oD -~ H &
2 . [O)N) HG) ©) ©) P U , Ly
® l l l l = }] P
e K= Q | O © | :
= = 7 L]
S4 S4 od p '
W2 W B _RD__ MN-R/MLR BAEK _ RD__ MN/ML MN / MN-R, ML / ML-R
HRD/ERD MN, ML Series
HAEER B 8L R S (mm) 8 B R ~F(mm) 78 FE R~ (mm) FHE TR (KN) A (Nm) E8
n —
AU 5% 35 AR v AU 57 5R A%
H W2 Qs Hi P Dxdxg1 W L L h2 P1 P2 P2/2  P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E Si S2 S3 Sa C Co Mro Mpo Myo JBEE(9) SBER (9/m)
HRD 15 MN - - 200 HRD 15 MN
555  40.3 9.8 10.9 9.9 19.2 175 145 145
HRD 15 MN-R 13 26 190 HRD 15 MN-R
28 95 15 1515 60  7.5x45x53 34 247 26 26 M4x7 - 6 M3x65 M3xé P3 5.3 8.5 1.5 1290
HRD 15 ML - - 300 HRD 15 ML
762 61 20.1 21.2 134 295 280 330 330
HRD 15 ML-R 13 26 280 HRD 15 MLR
HRD 20 MN - - 318 HRD 20 MN
69 52 36 11 1.7 17.1 328 400 320 320
HRD 20 MN-R 16 36 300 HRD 20 MN-R
30 12 20 202 60  9.5x6x8.5 44 25 32 M5x8.5 - 8 M35 M3x5.5 P4 10 6 9.4 2280
HRD 20 ML - - 400 HRD 20 ML
872 702 50 13.1 13.8 204 422 530 550 550
HRD 20 MLR 16 50 370 HRD 20 MLR
ERD 25 MN . . 470 ERD 25 MN
812 622 35 166  17.6 248  46.6 675 540 540
ERD 25 MN-R " o 175 35 . . 1o 445 ERD 25 MN-R
ERD 25 ML . B : 610 ERD 25 ML
105 86 50 21 25 307 632 940 1000 1000
ERD 25 ML-R 175 50 570 ERD 25 ML-R
125 23 232 60 11x7x9 48 35 Méx9 - M6x7.5 M3x6.5 P4 12 3020
HRD 25 MN - - 0 . 578 HRD 25 MN
812 622 35 166  17.6 248 466 675 5 54
HRD 25 MN-R 0 2 175 35 . . 163 560 HRD 25 MN-R
HRD 25 ML - - 485 HRD 25 ML
105 86 50 21 27 307 632 940 1000 1000
HRD 25 ML-R 175 50 645 HRD 25 ML-R
HRD 30 MN - - 896 HRD 30 MN
955 715 40 208 205 328 589 1050 780 780
FIRD SO MNR 45 16 28 272 80 14x9x12 60 38.2 0 20 O uea2 12 Méx8S5 Méx5 P5 12 10.5 15 875 4380 HIRD 30 MN-R
HRD 30 ML ‘ X : . . % : e % : 1150 HRD 30 ML
HRD 30 MLR 118 94 60 20 %0 217 218 396 770 1400 1330 1330 1100 HRD 30 MLR
HRD 35 MN - - 1430 HRD 35 MN
111.2 862 50 23.4 24 459 829 2030 1330 1330
HRD 35 MN-R 25 50 1370 HRD 35 MN-R
55 18 34 323 80 14x9x12 70 47.4 50 M8x13 - 14  M&IO Méx7 P5 12 15 22 6790
HRD 35 ML - - 1953 HRD 35 ML
136.6 111.6 72 25.1 25.8 547 1065 2650 1755 1755
HRD 35 MLR 25 72 1800 HRD 35 MLR
HRD 45 MN 1355 102.5 60 . - 273 273 713 1221 3550 2350 2350 2794 HRD 45 MN
HRD 45 MN-R 30 60 2650 HRD 45 MN-R
70 205 45 393 105 20x14x17 86 60.7 60 MIOX20 - 14 PT1/8x125 M6x10.5 P5 14 21.1 28.1 10530
HRD 45 ML B - - . Lo : , ) 4060 HRD 45 ML
HRD 45 MLR : : 80 30 80 D 89:5 69 B I 3950 HRD 45 MLR
HRD 55 MN - - 5110 HRD 55 MN
168.5 126.5 75 348 338 108 186 6100 4400 4400
HRD 55 MN-R 375 75 4900 HRD 55 MN-R
80 235 53 46 120 24x16x20 100 68 75 MI2x25 - 16  MéIO Mé6x13 P5 12 235 335 14000
HRD 55 ML - - 6243 HRD 55 ML
202 160 95 415 405 125 226 7500 6650 6650
HRD 55 ML-R 375 95 6050 HRD 55 MLR
HLRPEEANERRRBEE 2. N2 7 8 /6 7 9 3L 3. N3 b 75 3 i 3L B9 OB BB s 51 R <
4Nz NsfEH R SmI AR ERMBEETE 5.MBABHILRTELBEHEPIO
6. ARDEFIBUEER T &2 B 5K (H)
My/Myo s BEEE e N RBRENREISO14728H BTG - MERSH
—~ iy ERA—HARNREEN  NEEBATERRESET &
6 o KERBES SR BN HI0%NRET AT
Jailc C z %u- R=i FE100kmATEFTIEBE » M5 LT ESOkm BT BB FREESS
o o : : SRR - AR A2 AT 00kmEHE EE £ 7 C o0

51

FLLT.26f% o

52



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P3
R~ #R 5
0 © ]
W I
5 O o)
P2
W
P2/2 P2/2 —
‘ = Nz Mxg ‘
<S4
REEEE — o) AL N o = WA B HRD __FN-R/FL-R A B HRD __FN/FL
Pl g HRD 55 FN-R/FL-R . )
& < s T Li
@ @ Mi P Sal_,
ce D 3
’ | =
W2 ! Wi W2 Wi )’
8 A #8 1% HRD 30 FN/FL « FN-R/FL-R 3 A #5 # HRD 15 FN/FL « FN-R/FL-R
HRD 35 FN + FN-R HRD 20 FN/FL + FN-R/FL-R ]
HRD 55 FN/FL HRD 25 FN/FL + FN-R/FL-R b T
HRD 35 FL ~ FL-R FN / FN-R, FL / FL-R
HRD 45 FN/FL + FN-R/FL-R
HRD FN, ML Series
HHERY 7B 8 R N (mm) 7B EE R~ (mm) 7B E R~ (mm) FEEETR (KN) A (Nm) =2
AU 5% 38 1% Wi . : AU 5% A8 1%
H W2 005 Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 2 P2/2  P3 Mxd2 M M2 T T T2 N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co Mro  Mpo Myo JEEE(Q) JBEN (9/m)
HRD 15 FN - - 5 . 190 HRD 15 FN
° 55.5 40.3 78 89 99 192 175 145 145 °
HRD 15 FN-R 19 26 2.8 4.4 175 HRD 15 FN-R
24 16 15 1515 60  7.5x45x53 47 207 30 38 M5x7 M4 7 7 M3x6.5 M3x6 P3 5.3 45 75 1290
HRD 15 FL . = . . 290 HRD 15 FL
762 61 181 192 134 295 280 330 330
HRD 15 FL-R 19 26 2.8 4.4 270 HRD 15 FL-R
HRD 20 FN 5 5 5 5 396 HRD 20 FN
69 52 9 97 171 328 400 320 320
HRD 20 FN-R 265 35 35 4.4 375 HRD 20 FN-R
30 21,5 20 202 60  9.5x6x85 63 25 40 53 Méx10 M5 10 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 2280
HRD 20 FL . = 5 . 504 HRD 20 FL
87.2 702 181 188 204 422 530 550 550
HRD 20 FL-R 265 35 35 4.4 475 HRD 20 FL-R
HRD 25 FN 81.2 622 ) ) ) '3 11.6 12,6 248 466 675 540 540 623 HRD 25 FN
HRD 25 FN-R 28.5 40 4 6. 55 HRD 25 FN-R
) 36 235 23 232 40 11x7x9 70 30 45 57 M8X10 M6 12 10 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 8 12.3 0 3020 )
HRD 25 FL 105 86 = . = = 235 245 307 632 940 1000 1000 87 HRD 25 FL
HRD 25 FL-R 28.5 40 4 6.3 810 HRD 25 FL-R
HRD 30 FN B} ) B} B, 1110 HRD 30 FN
955 71.5 148 145 328 589 1050 780 780
HRD 30 FN-R 36 44 5 6.8 1000 HRD 30 FN-R
42 31 28 272 80 14x9x12 90 352 52 72 MIOX12 M8 12 12 Mé6x8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 4380
HRD 30 FL 2 5 5 5 1385 HRD 30 FL
18 94 257 258 396 77.0 1400 1330 1330
HRD 30 FL-R 36 44 5 6.8 1290 HRD 30 FL-R
HRD 35 FN = . 5 5 1550 HRD 35 FN
111.2 86.2 17.4 181 459 829 2030 1330 1330
HRD 35 FN-R 41 52 5 7.3 1400 HRD 35 FN-R
48 33 34 323 80 14x9x12 100 404 62 82 MIOX13 M8 13 13 M6x10 Méx7 P5 12 8 15 6790
HRD 35 FL = = 5 = 2000 HRD 35 FL
136.6 111.6 30.1 308 547 1065 2650 1755 1755
HRD 35 FL-R 41 52 5 7.3 1800 HRD 35 FL-R
HRD 45 FN = = = 5 2747 HRD 45 FN
HRD 45 FNLR 135.5 102.5 — . . 173 173 71.3 1221 3550 2350 2350 o550 HRD 45 FNLR
60 375 45 393 105  20x14x17 120 50.7 80 100 MI12x15 M10 18 15 PT1/8x125 Mé&x105  P5 14 1101 181 10530
HRD 45 FL = = = 5 4280 HRD 45 FL
171.5 1385 353 353 895 169.1 5100 4300 4300
HRD 45 FL-R 50 60 6 9.8 4050 HRD 45 FL-R
HRD 55 FN 168.5 126.5 248 238 108 186 64100 4400 4400 5440 HRD 55 FN
70 435 53 46 120  24x16x20 140 58 95 116 58 70  MI14x18 MI12 13 18 18 9.4  M6x10 Méx13 P5 12 135 235 14000
HRD 55 FL 202 160 415 405 125 226 7500 6650 6650 6963 HRD 55 FL
HLKPECANBEAEREEE 2. N2 8l [ 5 St 3L 3. N3k b 75 72 5 3L i ORI 58 5 3¢ R <
4.N2~ Nafz {50 - ML ASE  EAAHEHE
5. Mxge Mi: B R Y R B 1SO 4762-12.9 Mr/Mro BB A R RE RSSO 47281 BMA  MAEEEHZ
6. M2 [ 3B 158 3L 82 4 R < (k3% DIN 7984-8.8 — My/Myo T
7.MBERAILRTHESHAKPIO ceo b besc — Mp/Mpo EHA—HARANGIEY - REEH AR EEEET

RARBEZ AT 8 MM B R AR BI0%BM KT 2 51T

L)
S :E @ R 100kmEVEATEEEE © {8 LU A SOkm WE (T IE R F B RS 0
FPSORRS © HAREEIE A2 BRI 1 00KkmE B 7 C 100
LU 264 -

53 54

8. ARDRJIBHEERITZEBER (H)




55

ARR/HRR/LRR 333 ¥ AU %
;ﬁ?l_:tn?? |$ B EHEII?&I%/&

m ARRIEAHZER « HRREAHZER (MN/ML/FN/FL)EERLERSE2MEME °
s RYHBEEBEEDELERS  BEEEIWRE  KBESEKLNERED -

m _[RREEHES E#A
HEBEERNESEORNYE  TRUESEZEHEASE  BEARANEEETHETESES -

n SEEMXLEBRBEKL
EBEREAMUNREEE - 2REANBELREARY - REENEE -

 SNFFRTRFE (FA&T)
BHEREREETRORE RN WREETHIESE  BMEEaHESN -

m 5 BB SR s e T (SRR ET)
REX R RBREEREETES  FABRREREREMRA -

m S W PEAN SRS o0 58 A (B R ERGET)

BEEIRITHE éﬁi/‘%ﬁn’%zﬁ{%ﬁ?ﬁkdﬁﬁé BEJJ:%)%WE’&]\ LAVERE - BRI AR RA — AR A SR
& > HERERNBERE  ReETREMIRE -

s 2REBEAEHA

LB RS

2HAEE HEAREXNEHF IR EEMHEANRIBE » WREBEANEBMIE®RH -

. B
AHRARIMNERSE  BERBENRESH

» SEES (FFRE
éﬁ&i/ﬁr WRER  ERSBET  ABLEVAR  AESHEMR -

n EEBRBILE (FAMRE)
HRR - MHRE - MRELECRIRET - ARRERNHERHERES -

WIS

SMHREmE R RSN A

HRE Vmax AZ 10 m/s

MEE amax FIE 450 m/s? (BIEBEEEENRET)

RRIEIB BB B 2\

ARR {EAHEAY

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B MN

BRERA ML

R MN

BRERA ML REERA MXL

ERIIRAER) FN

ERRA FL ERERE FXL

LRR B {EAHSEAY

AR MN

BRERA ML RAEBRE MXL

ERIRAER) FN

ERRA FL ERERA FXL

56



57

RT BRI B R ET

LRREBEKAHE = E#A

HEN KRR

CHEREENEELESE - iRt EER
BAEEE  XBERENNDEEBNEEDNEBERSS -
ARR * HRR * LRR B » EHAMERAMEE - EEHRMNEE
BEWEEES®D °

} HRRIZEY
-
=

B mm
B 57 48 18 BASE H
MN FN )
35 ML FL 44 LRR& A
MXL FXL
MN FN N -
LRR 45 ML FL 52 BB =R . BRERGE
MXL FXL
MN FN
55 ML FL 63
MXL FXL
MXLE KB B #% A
ERNREAMUNEINEE  REENEMNBERIBEAR -

AERFANBAELSEB M  BEERIE - BANTEER
BHEEETEENTESE -

L - MLgR
| o o o] ;
g o o [@) o e
o 0 0| -
EEf - mm __._#..—F"
AU 5% 38 1% BERE L
25 133.4
HRR ig MXL FXL ]2727:-) MXL%@
55 290.4
85} 177.5
LRR 45 MXL FXL 226 — . A
o o BAE - BEl . BERRE
*T S 3P 4 Mk (388
BENFERTREFE CGER)

REFFAIEREEBEETHNDATR  TRBETHIRGE -
HEEPRT AN RSERRR - UREERTETHRES - /T
EEFHEBENR o

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

Y7 20 {8 O R AR 5T (G BC)

MR IUPURO SR R A Mm R i8E SB[ N EREE - BERNEINBERE -
XA EERSIIRTEE KR TFRBRBERA » TFREHRT

RILEAFTERZ B - M EERRPUREER ; BRR

HETHBRR  MHeBRREABERERAE -

RIBBYRBE - BIR:ZE t } R
{! " _ SEEABER MR

= Y AN 553 6 hn 58 A

LA T > 2RI LUm SR IR 44 B 478 i BE - 8RR

BR8N RE  BNRAEEEHE -

1. ANEINERBIRENRE > BRET  BEANRBSREBEERN
AZEEN -

2. fNe& B BB RR0.3mm maxSERfE BRI s K Y E A
WIENRED (NS BERE)

— R R

— Rt

LBl 4P R AT

2EERHA
AMEBE  EEEERN TEERER T EESHS
"TRAIEHR. - ABUBEEYHE - KEARBE - WEE
58 5 O OB S B R o

IEEH A

EEHERE
58



59

R BRI IR B BB R R Ry BIAR

BENeBERB L= CER)
THENELE  ERLRET  TERERNTEEN - LE
REREEBEERHE  AAFRENSE  TEERENE

HBYLE o SRR SRR R - AR RER  AITAR
RIRGLE BB TR - FLER ERYEDIIM N - SEERYPME -

'h-"

B EREE GER)

-leEe B EEE
- BB ERR

BHRE > SMEEH -=KE

TBERIE
o B
|
Rk

- 2RI HEE: 15-55

-BRMRRHEEERE

/7 B

BRMH

SBEBIE

— i HE o H4

R 18 #% - SMED  SMEIBH  MSEC e e TBIEESRR

STEP 1.
Ad M4 7.7 1.7 20 ARR15 o \
@D A5 M5 9.7 3.4 4.0 ARR20 FRTERIEERRRA L
Ab Mé 11.3 2.9 3.5 ARR25
0 T A8-R M8 14.3 8.0 9.5 ARR35
é Al2 M12 20.4 5.0 5.6 ARR45
o a

Al4 M14 24.4 6.0 6.5 ARRSS

SN IR A GERC)
SRR EERES - MATH  BEMIE - BRNTH  FUEK  TERSHESESD - BHHSMARERARUR A
PO RIS B SUB B MMV RIIR(EO.2~0.3mm - ATHLLBARYIBIRBH EZH K -

TFREIR A
NI A STEP 5.
‘ 1B
PN DI R
A
EE RY
SN A

-ERERBERT  EEEZURE

B ERRL R

EEME ERSRET  AHLEERVYAE  BESHEUR -

oyl
Jﬂtfﬂ’%’i%—{
-EEEZERERS  REBARESE SEE

LR SR ED

BHRE > SHERR

STEP 2.
minEEEEE

/L

[

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

b

%

SR FAEH

STEP 4.

| BREREEREE L

2. EAGEEBWHEER

3. KSR BIRERNSEES LD BRkeEs

STEP 3.
| K EEESNDBNN—E
2. BIES—ENEEEETEIAEA

"

WIS - (ERAERIRESEIEEES 1% -

\
W\

EREEESABY L
4. FIRAIHE] - DIEERE R emEs

(Gap) |

STEP 6.

BELBARBNHEEE RS BES

| (Gap)

By £

60



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R moRF

N A = —
B BT R RIEBOER SO RERT
[ ml WY [ ‘% -'_Ab I jﬁfflﬁN & S R &) B 217 /E%:tllg /ﬁ |:|_T_Fn|j E ZE
[m] 4 ) (g—%;) VS BTN (@EI) Iq o
= [ = & R 8 f
;ﬁ?ﬂﬁ%ﬁ(ﬁ% ?ﬁ (C100Roller Vs C1008all) 120 . . . R . .
- % BEPEARE  HNZEFENERBEECENRA MEMER > THEKSHTNERAE T ERERERTRIERKAIEASHNESR
BHRAERTERTATEREMNBERAT » EWESENZEDL w0
LREEXLBRIEGE  RF¥NEAHETRARES  AEXRA™ ﬁg 80 T ARRISMN (AEEkm)
Rsize 55 Bl RFLREEKENRHKRIEN36%  XLBRESR 60 ’ : =
BEERENRAFLEIMN22%  BESHE aB8FEN - 20 FESEIY — RER ARC3SMN  (RE#km)
20
B AR AT ELRT 227 = B ' _ | E‘
(55MXLEF) ° 15 20 25 30 35 45 55 R~f
: : Sk
. . , 36% 40000 ; 1 ; 1 ; 1
—re s A | BZHRUEDR) vs 2FLER) = : 1 : 1 ‘ ,
= 2FLUER) vs mTLERR) F== e 150 1 20000 % % |
250 o 160 ; \ ; |
1 10000 ‘ ! ! : .
140 | | |
200 5000 + g + ; G !
120 § H / H H
Z 150 100 & 2000 : i i ;
ﬁ o e & 1000 ' ‘ :
100 B o % 500 - 1 :
‘mu B . O P e e ==
- 2 ‘ ' Lo L, T = ‘
0 , W % 1 2 3 4 5 6 7 8 9 o 12
25 30 35 45 55 R+t 15 20 25 30 35 45 55 R+ & (KN)
L Roller .
¥ %BG" : 73 58 51 46 43 41 39 37 EHIRIR!

]

\QE L Roler= B F AV 42 BB EEE S
REEETERANANARLI RN  FEVEMRELCBFSEIFRUNE  TELHBEAFNNA  E-RTHERKEPENESR Lo = £ 2
(&) > FENERAERIRERFEREENFTR  —RERKGH  BROANINNWERREFEZHNLHR2EE2 3R E&[E
HBiBFomEy - E—HRREBERBAMEHAL  EREBERNER  EREFFRENEAGE TFR  BEBESRARH THZNDEAR O —
ST - CO roter = 154000N Cosn= 82900 N Co=EABEEAHRN

L = mESa km
P = SH&aiN

B— @63 VS @D6X6L ; : & vs ;
= BIR BT LR 6 = a ESHEDE

B IR =) 3 5 =3 %
o A IF i IF b RBADHRTE STE B & P{& % 3000N B ST E B2 5 P{E A 6000N B
’ BRI .y .\ &p EFofFRNET & Croter Csa Croter Cea
0035 e 5 4200MPa B F ! *J* A%k ! e e mER —RP" =19 —; -~ =153 —RP" =95 _F: - =76
0.030 ; | Fom ! Fom: SAEZ & 10 10
§0.02s o7 pm L I I Lroter = (19)3 - 102 Lear = ( 15.3 )% - 102 Lkoter = ( 9.5 )3 + 102 Leat = (7.6)% - 102
# 0020 [ 1{54000MPa b, : a by | Ja N
R ‘ ! Lroller / Leat = 5.11% Lrotier / Leat = 4,115
#0015 ! — Fp f-- K |__
0.010 e e | B !
0.005 ! !
| |
0 1000 2000 3000 . 400050006000 7000 50 BHES 5 BB 6
- (E2) (E3)

(B1) » R © dhECL00.52 (2 2= Cofs » fE1{E/4200MPa)
*RF  BfEECR » fEH{E74000MPa

HRC 35MN V2 vs. HRR 35MN V2 TNERRIME LB

60
» HRC 35MN V2
HERYT TRFRREAEL  RYEFENEE/) > AFEEAS HRR 35MN V2

I
o

ERNRBBHEBBANRKE  ERFESBMENBRERR
AESATEITANMSEBER  RTEVLEERRERRIIN
40~50% (&7 /% 40kNE) °

BB 6 (Um)
8

[N
o

1

0 10 20 30 40 50 60 70

61 27 F(kN) 62



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

N N A~
BT RRICANEES
= :ﬁ: /%7 /B NSRS %&
[/1P] w
ARR/HRR/LRR EFAVG M B MIZMAH, P, SP, UPIUEARRIMBEELS » Al#k
= = Y88 F JRE akh il A .
RRNERBE  RAEEHER g > s
U= 3 e }
Size BEZH (um) BEEER (UP) BIEELR (SP) FEER (P) BH (H) : i 15 =
BEHRIAHAZ H +5 +10 +15 +30 ARE RN A O ) ) P P
TR BIUER AH 3 5 6 10 R ° ° ° °
WE b BEEHRE E=173 ) ) ® o
15~20 .
BEW RTAFA W +5 +7 +10 +20
NEY=1 A e A
8 b B R aw, 3 5 ! 19 OE T ° ° ® ®
BEHRY A FAZE H +5 +10 +20 +40 I ® ® ® ®
REEEADEEAER EHTIN T ) ® ® )
B CoBERRE AR ; ° ’ ° T
2= REWRIBHAE w, +5 +7 +10 £20 = A - - - - -
AR RHAER AW 3 5 7 15 il e o hd hd
(B o MRS 2 e ® ® ) )
BEHRIA HTAE H +5 +10 +20 + 40 g Eﬂﬁg% ® Y
AR IR NIER
8 FrmEmsRE AH s 5 7 15 % EEEEEE [ ° °
4559 HEW,RIAHAE w, 5 i7 10 20 | AT ° ° ° °
ZFE?‘%@E?E@\L@F AW, 3 5 7 15 ul Em L e o
B EEEHRE A B T PS PS
BIEMRTFE ® ® ) )
MRS ® ®
OB ® ) ®
3 MILE A Y, 3 =1 /= =E E3 NPN
BEMEEPENEEMETETRE | | olREaH - hd bt hd
35 E% PCB &3 1% ) ) ® PS
% % B | BIA [ [ °
T H B | SRt o o o o
11 ”0 — | ° S ° ° ® °
B o e AE - RAEE ° ° ° ° °
£ — | SP =RTUAER o ° ° L ° °
P —1 +—T ] I L SR ° ° ° °
—— £ YE R T o ° °
00 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 1& XY%‘E‘ = e
BEER (mm) 59 H B AU ® () )
NG ® ° ®
J : - S e B
RF AR S TE B B FE fR )
y A% 5 T8 B B [E FR R~T#E#&
= - (] ] ]
I 1 L R FEEES
ARR/HRR/LRR . R o
ARRU Series T 84 =% & # °
TABRER TEEE HerERE {65 R 11t Wi
Vo ERE 0.03¢ mEERSS  BOES B SR AR A Wi Hi P Mxgs Lmax BEES (9/m)
Vi RTAE 0.08C SR B BAWERSA ARRU 15 15 16.4 30 M5x8 4000 1500
ARRU 20 20 21 30 Méx10 4000 2400
v R 015¢ e S 6 b e e ARRU 25 23 23 30 Méx12 4000 3000
ARRU 35 34 31 40 M8x15 4000 5740
ARRU 45 45 38 52.5 M12x19 4000 10000
ARRU 55 53 45 60 M14x24 4000 10000

63 64



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

EEEBE TN NEFRSEIE SN =E

RT R

\EE > N L2 +0.5mm P L3+ 0.5mm
B2 INEE BIWRE RV
LS MBI RTHEBRET - ASEFIREEEETE N B> B RSB A A SO B 2 T B LIS Rt B ERARNLMOXE » ¥ ML BB BREREACPCRITRILHE - ® \ O ®
REFpEBTIL LO+ Imm
- BEEED - EERERERY - BLELRR - BBHB LIRS ESESSIRES
R EH
ARR | U 35/ M N | S| 2|z clvi P|-1480L 20|20 -0 - |11 | /J
BEARXNEEIRER RRLBR
1. BEEAREEmE  TEERENEE o REEE - A— @ £ R R
2. BEEY  BRBEGRE  BEERRTEIAES DRSS BREETONEBET  EEERRRTEERE T TRENES SHAETESE | VG 220
3. BEEEUBER S — R E RN AL R INE B MR LR » At B AR A EIRES Y - <§@g§§§§%%Pﬁﬂ%
4. CPCBEERAIATS « ZZAMRALUR EE MR HILES » TREEHISDBRIE A BER - EEBEREHEESR TS - S i
5. TN EIERRET » BEEMNALI—ERIEIREIET » —B AT NET © (AT BE S R R E P IgsT i
6. BRREANECERE B R HERE - B5Ra8A)
7. SEESeETAEDE  KERBEREETEEETES - % 2538 75 (mm)
8. AEEAEANEESY R ERRIBBERR  AELRY - FLEE S (mm)
9. EBUEE T RARRAR— MK FE RS - RSB L/AFEE B SR - BHEE (mm)
10, BTN B BB A2 SU AT B EE SRR 515 » BN /BMRGE BB A - WS4 UP,SP,P, HEL B 1B 24
11, NBATRANKB EESRERAT21S » B EHUBIEIZE « AT I BRI - REE— X EBEER SIS EABE L1TE » THIET EESHR: VO: REE V] : FEE V2 : EEE
YIAMBTEBIER + EEMSBAIR - C R
12, MRAAEBLEE » CPCEEERAMENMEA NLGI 00 2 NLGI 000 © T T
B BRI EY
mH AR S: EENTAREH A
FRBEBBEENIEER BEEE N: g8 L:EH  XL:@BEH
| BETBE SR ERAMBREE O - FHEMNBER R TEAE B - BERE M:EER  F:AERE
2. HBECHEBE - BREFITENEBIETERNNEERDRE 288 NREMR  ALEREER ST BBk BETAR R38/% - 15~ 20 - 25 - 35 « 45 - 55
SHRE ST SE - LGB RS RREE R  EEREERAA BB SRS - e
3. /65 R B S A A 0P 6 L A P VB e A\ BB L A SR A B S 5 P L% 5 (Tapseal) 48468+ LUSE| BHMIME - el ARR . EAEE  heRemmEE e mEaen

LN TICT ESTET XD
R o e L ey e =4y PRl s 36 Pl B A AL 5 P rp—— R« AT S

= i 5 T2 B G : BEFEEEBHE VD : RREEFABE PC :KBONEILBERMEILE
TRk LI | mmmR OA: BB MPC: RIS ASREBEEHELE
' ' CHERETAFLCpCHE)

5 e, 4= BR =T ok AL SE SE R 23 2 == <y : M8 ARIRE

;ﬁgﬁﬁirﬁjﬁﬂg 5 ;E%%gﬁm%@ﬁ?%ﬁﬁﬁ y § ﬁ{ﬁ?)ﬁ, Ef%g@ﬁﬁg%%NLGl NOO mﬁﬁ}%lﬁ\xﬁﬁg/% /%EE S /’%‘iﬂ:ﬁﬁ*ggﬁﬂ%ir BI— Kﬁ‘/ﬁ @L'f$£ﬁ{% E
RBBP WA AR =R - B :BEEHMNT DE : JBELSHAH E AR E TR EIIEILEAED
- 8 A R RFEELFAACPC B

A ;ggﬁxmggxﬁﬂgﬁ — B SREES SN = SMEN U EINBRE T A + RS SR EI R A

F g - EERE AlL A P b g e o

N RIS » R ARG EAA A g i;j:—g HN &h}i}ﬁ—ﬁ@HNBR’ﬁ * )#+Tﬁﬂﬁﬁ]ﬁ'])ﬁ“

o {52 PP R E HZAM  HEEEREBCPC BR : BELRE R RE CR : BHREAKEE RR : BERMEA BHERE

B ETEER IR  GORRED RS RETIBRED) - A F = i R B

HHRRRIEAREE 55 bR R
/NE 7 /|

B JH B8 B & BRB : BB H &R M BIRRIE CRB : BEHEEHNERMAKEE RRB : BEEBEHERMASERE
R R AR e SR S i SB ¢ AT AN HEK NR 5B 40 R B 4R T2 NB  BEREEMREE

M VG 100 NRB : 78 [ 5258 8 b 55 [ 4% $2 R 18

N VG 150

P ARERER B MERR NS HREREBLECPC

TR AZEERER . \ o s P
S W R e b CBNMEESARERBELEN L LB BN IRE AR T FES -
S = 515 R 2

65 66



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

RIBERB

W
P2 MX g,
L
N, L1
\ @ @ \ / 5 E P1 S N,
E P3 oD I = T
- ® ‘ @ @ ‘ @ ! o ® g ooy I | | | | |
‘ j 1 1 1 i T
1 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
‘ @ €7 ‘ @d P T T T T T T T T
W2 Wi MN / ML S, MN / ML
ARR MN/ML Series
R B B R~ (mm) B EE R~ (mm) & FE R~ (mm) FHEETT(KN) AR (Nm) £
B R AR # Wi AU 5% 5 A%
H W2 90 H1 B Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 MxgJ2 M1 T N1 N2 N3 E NI S2 S3 S4  Ciso 100km  Co Mro  Mpo Myo JBEE(Q) JBEN (9/m)
ARR 15MN 68.4 46 26 26 15 14 15.6 43 400 320 320 170 ARR 15MN
24 9.5 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 34 21.1 - 26 13 M4x7 - 8 M3x6é M3x4.5 3 5.3 3.5 6.6 1500
ARR 15ML 83.4 61 26 26 22.5 21.5 19 553 530 560 560 230 ARR 15ML
ARR 20MN 85.6 60 36 36 17 16.5 28.4 76.8 900 730 730 350 ARR 20MN
30 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 25.6 - 32 16 M5x8 - 9 M4x8 M4x6.5 B8 6 4.4 8.3 2400
ARR 20ML 106.6 81 50 50 20.5 20 5.5 102 1250 1300 1300 490 ARR 20ML
ARR 25MN 95 67 35 35 21.4 20.5 31.6 84 1200 950 950 540 ARR 25MN
36 12.5 23 23 30 11X7x9 48 31 - 85 17.5 Méx10 - 10 Mé6x8.5 Mé6x7.5 P4 12 6.5 11 3000
ARR 25ML 114 86 50 50 23.4 22.5 38.3 108 1550 1550 1550 680 ARR 25ML
ARR 35MN 122 84 50 50 25 25 57 154 2742 1946 1946 1200 ARR 35MN
48 18 34 31 40 14x9x17 70 42 - 50 25 M8x13 - 13 Méx12 M6x8 25 12 10 16.4 5740
ARR 35ML 147.5 109.5 72 72 26.7 26.7 68.9 196 3525 3226 3226 1750 ARR 35ML
ARR 45MN 156 110 60 60 39.2 36 95.9 255 6350 4450 4450 2600 ARR 45MN
60 20.5 45 38 525 20x14x17 86 52 - 60 30 MI10x17 - 13 Méx12 Méx8 Pé 12 14.6 21.8 10000
ARR 45ML 191 145 80 80 46.7 43.5 118 888 8450 7700 7700 3350 ARR 45ML
ARR 55MN 182.4 130 75 75 41.5 39.7 131 338 9750 7100 7100 4500 ARR 55MN
70 23.5 58 45 60 24x16x20 100 60 - 75 37.5 M12x19 - 18 Méx12 M6x9 Pé 12 15 22 12700
ARR 55ML 2334 181 95 95 57 558 171 476 13900 13950 13950 5900 ARR 55ML
51 N2 A Al A oE SR L BRI S REFHREDRRISO147285t &M » MEAEFMZ B A—HERNGIED - NEESHBERCIEERIES KLY
2. N3 & | 75 7% 5 7L B9 ORY 18 5 3 R ~F T EREREEZ TESHIMREIZE AT - B I0%HIEE AT 5117 E 100kmAYESTIERE - 7ER AP TIZ100kmEEEH N
3.N2 N37E &8 - FmIL AR FRARETS EXEEBHERE -
4. MBREIBEHAARTE2EEEPN
ARR MN/ML...C Series ({RFF#EAY)
NG B 8 R~ (mm) B B R~ (mm) B EE R~ (mm) FHEETR(KN) FHEAE (Nm) B8
B 5% 4 % = A 98 4 1%
H W2 0 s Hi P Dxdxg1 W L L h2 P1 P1/2 P2 P2/2  P3 Mxg2 M1 T N1 N2 Na E Si S2 S3 S4  Ccage 100km  Co Mro  Mpo  Myo YEFE(Q) JBE (9/m)
ARR 15MN...C 68.4 46 26 26 15 14 19.5 36.8 360 280 280 170 ARR 15MN...C
24 S 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 34 21.1 - 26 13 M4x7 - 8 M3x6é M3x4.5 ES) 5.3 3.5 6.6 1500
ARR 15ML...C 83.4 61 26 26 22.5 21.5 23.8 49.1 460 480 480 230 ARR 15ML...C
ARR 20MN...C 85.6 60 36 36 17 16.5 3.5 65.8 840 670 670 350 ARR 20MN...C
30 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 25.6 - 32 16 M5x8 - 9 M4x8 M4x6.5 P3 6 4.4 8.3 2400
ARR 20ML...C 106.6 81 50 50 20.5 20 45 88 1100 1200 1200 490 ARR 20ML...C
ARR 25MN...C 95 67 5 35 21.4 20.5 40 76 1100 850 850 540 ARR 25MN...C
36 12.5 23 23 30 11x7x9 48 31 - 85) 17.5 Méx10 - 10 Mé6x8.5 Mé6x7.5 P4 12 6.5 11 3000
ARR 25ML...C 114 86 50 50 23.4 22.5 48 96 1360 1360 1360 680 ARR 25ML...C
ARR 35MN...C 122 84 50 50 25 25 71.3 133 2350 1710 1710 1200 ARR 35MN...C
48 18 34 31 40 14x9x17 70 42 - 50 25 M8x13 - 13 Méx12 Méx8 P5 12 10 16.4 5740
ARR 35ML...C 147.5 109.5 72 72 26.7 26.7 86.1 175 3133 2881 2881 1750 ARR 35ML...C
ARR 45MN...C 156 110 60 60 39.2 36 120 222 5750 4050 4050 2600 ARR 45MN...C
60 20.5 45 38 52,5 20x14x17 86 52 - 60 30 MI10x17 - 13 Méx12 Mé6x8 Pé 12 14.6 21.8 10000
ARR 45ML...C 191 145 80 80 46.7 43.5 147.5 288 7550 6900 6900 3350 ARR 45ML...C
ARR 55MN...C 1824 130 75 75 41.5 39.7 164 292 8600 6350 6350 4500 ARR 55MN...C
70 285 58] 45 60 24x16x20 100 60 - 75 &7.5 M12x19 - 18 Méx12 Méx9 Pé 12 15 22 12700
ARR 55ML...C 233.4 181 95 95 57 55.2 214 415 12250 12300 12300 5900 ARR 55ML...C
01 N2 A S T HRFEBEEEE AR CeogeBRBRAIGE - FEEARNMEFHREIRIRISO 1472851 EHME ©

2. Na /& £ 75 7% 7L 9 OB B = R
3.N2 s NsTEHER - FmAAEMA EANFELETE

4. M BRHILRTFSHEEP
My/Myo

| ]
B
o |o |o
o |o
)
L1
o~
0o

67




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

w
P2 M L
- I — X g2
el L
R \ I }EE, AKQ P2/2 . P22 L '
] o N P L1 Pl
N Pi/2 P1/2 E P1 Ss E P1/2 P1/2
‘ @ @ ‘ Na o fNQ f f
/ D T Nt i Wl T -
= ) e o v ° g ¢ I g9 ¢ U *
3 ‘
& T f ! T T T T
@ ol o o |g @ oo E @«»Z I fmua| ==l =
oa ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
[© D | = ) 0 | P MN / ML MXL
S4
W2 Wi MN / ML S4 MXL
HRR MN/ML/MXL Series
RN B B R~ (mm) B FE R~ (mm) B FE R~ (mm) FHEETR(KN) A4 (Nm) =
B R AR # Wi : : AU 97 R A%
H W2 00 Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 B2 P2/2 P3 Mxg2 Mi T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4  Ciso 100km  Co Mro  Mpo Myo JBEE(Q) JBEN (9/m)
HRR 15MN 68.4 46 26 - 26 15 14 15.6 43 400 320 320 210 HRR 15MN
28 9.5 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 34 25.1 26 13 M4x8 - 8 M3x6é M3x4.5 ES 5.8 7.5 10.6 1500
HRR 15ML 83.4 61 26 - 26 22.5 21.5 19 5586) 530 560 560 290 HRR 15ML
HRR 20MN 85.6 60 36 - 36 17 16.5 28.4 76.8 900 730 730 420 HRR 20MN
34 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 29.6 82 16 M5x8 - 9 M4x8 M4x6.5 E8] 6 8.4 12.3 2400
HRR 20ML 106.6 81 50 - 50 20.5 20 35,5 102 1250 1300 1300 490 HRR 20ML
HRR 25MN 5 67 &5 - 85 21.4 20.5 31.6 84 1200 950 950 620 HRR 25MN
HRR 25ML 40 12.5 23 23 30 11X7x9 48 114 86 5 50 - 85 17.5 50 Méx10 - 10 Mé6x8.5 Méx7.5 P4 12 10.5 15 23.4 22.5 38.3 108 1550 1550 1550 800 3000 HRR 25ML
HRR 25MXL 133.4 105.4 70 85 70 23.1 22.2 44.8 132 1900 2300 2300 950 HRR 25MXL
HRR 35MN 122 84 50 - 50 25 25 57 154 2742 1946 1946 1720 HRR 35MN
HRR 35ML 55 18 34 3 40 14x9x17 70 147.5 109.5 49 72 - 50 25 72 M8x16 - 18 Méx12 M6x8 P5 12 17 23.4 26.7 26.7 68.9 196 3525 3226 3226 2100 5740 HRR 35ML
HRR 35MXL 177.5 139.5 100 50 100 27.7 27.7 82 245 4439 5111 5111 2700 HRR 35MXL
HRR 45MN 156 110 60 - 60 39.2 36 95.9 255 6350 4450 4450 3400 HRR 45MN
HRR 45ML 70 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 191 145 62 80 - 60 30 80 M10x20 - 13 Méx12 Méx8 Pé 12 24.6 318 46.7  43.5 118 888 8450 7700 7700 4300 10000 HRR 45ML
HRR 45MXL 226 180 120 60 120 44.2 41 138 410 10500 11800 11800 5200 HRR 45MXL
HRR 55MN 182.4 130 75 - 75 41.5 39.7 131 338 9750 7100 7100 5500 HRR 55MN
HRR 55ML 80 22.5 58 45 60 24x16x20 100 2334 181 70 95 - 75 75 95 M12x19 - 18 Méx12 Méx9 Pé 12 25 32 57 55.2 171 476 13900 13950 13950 7400 12700 HRR 55ML
HRR 55MXL 2904 238 150 75 150 58 56.2 209 615 18050 23600 23600 9600 HRR 55MXL
o1 N2 A A E R AL 2. N3 A& b 75 5% 5 7L /9 OBY 38 5 B R <F 3.N2 s NefEH B - FElILASR  ERMELTRE 4. A BHILRTH2EEEPI BEIREEANREFHRERIRISO14728:TEH TS - MEAEEMZERA—IERNGIDES - REEEEHCEERIEREYF
T ERERENEZ PSSR A R R AR B90%BHIME A S BI4TE 1 00kmAEVEITEREE - fERPHE100kmEBEZ DM
EXBEEBERE -
HRR MN/ML/MXL Series...C Series ({R#EF#EAY)
BERT & 8L R (mm) 8 i R < (mm) 8 B R < (mm) FERMN)  HE(Nm) EE
B8 3R 1% — A5 38 1%
W2 0 s H1 B Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 B2 P2/2 P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4  Cecage 100km  Co Mro  Mpo Myo JERE(9) JEEN (9/m)
HRR 15MN...C 68.4 46 26 - 26 15 14 19.5 36.8 360 280 280 210 HRR 15MN...C
28 9.5 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 34 25.1 26 13 M4x8 - 8 M3x6é M3x4.5 ES] 53 7.5 10.6 1500
HRR 15ML...C 83.4 61 26 - 26 22.5 21.5 23.8 49.1 460 480 480 290 HRR 15ML...C
HRR 20MN...C 85.6 60 36 - 36 17 16.5 355 65.8 840 670 670 420 HRR 20MN...C
34 12 20 21 30 9.5x6x8.5 44 29.6 32 16 M5x8 - 9 M4x8 M4x6.5 E8] 6 8.4 12.3 2400
HRR 20ML ...C 106.6 81 50 o 50 20.5 20 45 88 1100 1200 1200 490 HRR 20ML ...C
HRR 25MN...C 28] 67 85 - &5 21.4 20.5 40 76 1100 850 850 620 HRR 25MN...C
HRR 25ML...C 40 12.5 23 23 30 11x7x9 48 114 86 5 50 = 85 17.5 50 Méx10 - 10 Mé6x8.5 Méx7.5 P4 12 10.5 15 23.4 22.5 48 96 1360 1360 1360 800 3000 HRR 25ML...C
HRR 25MXL...C 133.4 105.4 70 85 70 23.1 22.2 56 120 1680 2000 2000 950 HRR 25MXL...C
HRR 35MN...C 122 84 50 - 50 25 25 71.3 133 2350 1710 1710 1720 HRR 35MN...C
HRR 35ML...C 55 18 34 3l 40 14x9x17 70 147.5 109.5 49 72 - 50 25 72 M8x16 - 13 Méx12 M6x8 P5 12 17 23.4 26.7 26.7 86.1 175 3133 2881 2881 2100 5740 HRR 35ML...C
HRR 35MXL...C 7755 | 1595 100 50 100 27.7 27.7 102.5 224 4047 4695 4695 2700 HRR 35MXL...C
HRR 45MN...C 156 110 60 - 60 39.2 36 120 222 5750 4050 4050 3400 HRR 45MN...C
HRR 45ML...C 70 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 191 145 62 80 - 60 30 80 M10x20 - 13 Méx12 Méx8 Pé 12 24.6 31.8 46.7 43.5 147.5 288 7550 6900 6900 4300 10000 HRR 45ML...C
HRR 45MXL...C 226 180 120 60 120 44.2 41 172.5 366 9650 10850 10850 5200 HRR 45MXL...C
HRR 55MN...C 182.4 130 75 - 75 41.5 39.7 164 292 8600 6350 6350 5500 HRR 55MN...C
HRR 55ML...C 80 28%5) 58] 45 60 24x16x20 100 2334 181 70 95 - 75 7.5 95 M12x19 - 18 Méx12 Méx9 Pé 12 25 32 57 5582 214 415 12250 12300 12300 7400 12700 HRR 55ML...C
HRR 55MXL...C 2904 238 150 75 150 58 56.2 261 553 16300 21300 21300 9600 HRR 55MXL...C
HoLNAMEERIL 2 NsALFEEILMONB MM R 3Nz NefE i BE05 - E L AHE  EAMBETA 4MBHBHILRTHSEREP AR 4008 EBY AR E B 1 CoovelE A E UM HE - R AW AFMETRIKISO 147285 BTG -
Mr/Mro My/Myo
L Mp/Mpo
ceot ¥ cico —

[o]

o]

o

[l
il
o O] [o

69 70



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

RIBERB

W
L
- Mg = LL1 :]1
Ny PI/2 P1/2 .k Pl S, N, = P1/2 P1/2
& © Moo gp 7 - r ! £
| © o ol I IS i ‘ | |
Ps - o I I I o| v < o
I il I I |
. B} @ el o o & @o[e © e@z i =] i
bl i ‘ i ‘ : : ‘ i
‘ 5) C ‘ | ® €] Q | P MN / ML MXL
Sa4
W2 Wi MN/ML Sy MXL
LRR MN/ML/MXL Series
HFERNT B 8 R~ (mm) 8 FE R ~F(mm) 78 FE R ~F(mm) FEET(KN) A (Nm) BE
A 5 47 A% Wi AU 5% A8 1%
H W2 90 Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mx3g2 Mi T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4  Ciso 100km  Co Mo Mpo Myo JEEE(Q) JBEN (9/m)
LRR 35MN 122 84 50 5 50 25 25 57 154 2742 1946 1946 1100 LRR 35MN
LRR 35ML 44 18 34 3] 40 14x9x17 70 1475 1095 38 72 - 50 25 72 M8X9 = 9 Mé6x12 Méx8 P5 12 6 124 267 267 68.9 196 3525 3226 3226 1500 5740 LRR 35ML
LRR 35MXL 1775 1395 100 50 100 277 277 82 245 4439 5111 5111 1900 LRR 35MXL
LRR 45MN 156 110 60 - 60 392 36 95.9 255 6350 4450 4450 2100 LRR 45MN
LRR 45ML 52 205 45 38 525  20x14x17 86 191 145 44 80 5 60 30 80  MIOx11 = 10 M6x12 Méx8 P6 12 6.6 138 467 435 118 333 8450 7700 7700 2700 10000 LRR 45ML
LRR 45MXL 26 180 120 60 120 442 4] 138 410 10500 11800 11800 3200 LRR 45MXL
LRR 55MN 1824 130 75 - 75 415 397 131 338 9750 7100 7100 3800 LRR 55MN
LRR 55ML 63 235 53 45 60 24x16x20 100 2334 181 53 95 - 75 375 95  MI2x16 - 15 M6x12 M6x9 P6 12 8 15 57 552 171 476 13900 13950 13950 5100 12700 LRR 55ML
LRR 55MXL 2904 238 150 75 150 58  56.2 209 615 18050 23600 23400 6500 LRR 55MXL
wE 1 N2 )l AL BREEEHRFRENREISO147285H A MEESH
:23. matjr{l:?‘/i/%}ﬁ%m %%?CH;%R q, e EER/—HMERNEMEEY  NEEBENCEEREZEHT &
S S ARy, R KRB Z T B R B AT BI0%MBE T34
I PHILRTHESHAEH E100kMAYEITEERE - R A TIE100kmE50kmEAESZ mER
HESERE ©
LRR MN/ML/MXL Series...C Series ({riF#EAY)
HHERY 7B 8 R N (mm) 8 FE R ~F(mm) 7B FE R ~F(mm) FEBL(KN) AR (Nm) =2
A 5 48 A% Wi AU 55 48 1%
W2 0 s Hi B Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4  Ccage 100km  Co Mro  Mpo Myo JEEE(Q) JBEN (9/m)
LRR 35MN...C 122 84 50 - 50 25 25 71.3 133 2350 1710 1710 1100 LRR 35MN...C
LRR 35ML...C 44 18 34 31 40 14x9x17 70 1475 1095 38 72 - 50 25 72 M8x9 - 9 M6x12 Méx8 P5 12 6 124 267 267 86.1 175 3133 2881 2881 1500 5740 LRR 35ML...C
LRR 35MXL...C 1775 1395 100 50 100 27.7 277 102.5 224 4047 4695 4695 1900 LRR 35MXL...C
LRR 45MN...C 156 110 60 - 60 392 36 120 222 5750 4050 4050 2100 LRR 45MN...C
LRR 45ML...C 52 205 45 38 525  20x14x17 86 191 145 44 80 = 60 30 80  MIOxI1 = 10 Méx12 Méx8 Pé 12 6.6 138 467 435 147.5 288 7550 6900 6900 2700 10000 LRR 45ML...C
LRR 45MXL...C 226 180 120 60 120 442 41 172.5 366 9650 10850 10850 3200 LRR 45MXL...C
LRR 55MN...C 1824 130 75 s 75 415 397 164 292 8600 6350 6350 3800 LRR 55MN...C
LRR 55ML...C 63 235 53 45 60 24x16x20 100 2334 181 53 95 s 75 375 95  MI2x16 - 15 Mé6x12 Mé6x9 P6 12 8 15 57 552 214 415 12250 12300 12300 5100 12700 LRR 55ML...C
LRR 55MXL...C 2904 238 150 75 150 58 562 261 553 16300 21300 21300 6500 LRR 55MXL...C
B0 1. N2 A& Al |k R 3L FRAEEBEESBREATCcoge HBABRAFE SHRTAWHST
2. Nak £ M A WOR RIM R B TR IEISO 1472851 E /S -

3.N2 s NeEH B R AAE  ERMBEETE

4.8 A BHILR T B2 EPN

My/Myo
)

o

S5l

o

2]
[©]
Q| |o| o

71 72



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

W
P2 P L L
E \ I '%EE, AK% P1/2 | P1/2 L L
P2/2 P2/2 M X 9> P S: P,
~ N _ — = Gk Gk N3 E
ol N e} @O O Ns — @ © 5 o P1/2 P1/2 B
= = 7 oD T
e — - of T A0 e T T
|
@] @ & 7
: : J |oge[ & & © 0§ ] [ |
o) M
Q L] od
Pe — % ) @ @ @ P FN / FL FXL
S4
W2 Wi EXL Sa FN / FL
HRR FN/FL/FXL Series
HE R B Bl R~ (mm) B FE R~ (mm) & FE R~ (mm) FAE TR (KN) FFHAE (Nm) ES-—
R 9% 48 4% — \ \ R 845 1
H W2 0 s H1 B Dxdxg1 W L L1 h2 P1 Pi/2 P2 P2/2 P3 Mxd2 M T T T2 N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4 Ciso 100km  Co Mro  Mpo  Myo JERE(Q) JEHL (9/m)
HRR 15FN 68.4 46 - 13 12 15.6 43 400 320 320 230 HRR 15FN
24 16 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 47 21.1 30 38 19 26 M5EX7 M4 8 7 4 M3x6é M3x4.5 P3 5.3 35 6.6 1500
HRR 15FL 83.4 61 - 205 | 199 19 55.3 530 560 560 300 HRR 15FL
HRR 20FN 85.6 60 - 15 14.5 28.4 76.8 900 730 730 490 HRR 20FN
30 21.5 20 21 30 9.5x6x8.5 63 25.6 40 58 26.5 85 Méx10 M5 10 10 4.8 M4x8 M4x6.5 B8] 6 4.4 8.3 2400
HRR 20FL 106.6 81 = 2555) 25 2.5 102 1250 1300 1300 540 HRR 20FL
HRR 25FN 95 67 45 - 16.4 15.5 31.6 84 1200 950 950 750 HRR 25FN
HRR 25FL 36 23.5 23 23 30 11x7x9 70 114 86 31 - 57 28.5 40 M8x10 Mé 10 10 8.3 Mé6x8.5 M6x7.5 P4 12 6.5 11 25 | 23 38.3 108 1550 1550 1550 960 3000 HRR 25FL
HRR 25FXL 133.4 1054 70 35 23.1 222 44.8 132 1900 2300 2300 1130 HRR 25FXL
HRR 35FN 122 84 @ - 52 19 19 57 154 2742 1946 1946 1700 HRR 35FN
HRR 35FL 48 &3 34 31 40 14x9x17 100 1475 109.5 42 - 82 41 M10x13 M8 13 13 10.2 Méx12 Mé6x8 5] 12 10 16.4 31.7 31.7 68.9 196 3525 3226 3226 2400 5740 HRR 35FL
HRR 35FXL 177.5 139.5 100 50 100 27.7 27.7 82 245 4439 5111 5111 3100 HRR 35FXL
HRR 45FN 156 110 80 - 0 292 26 95.9 255 6350 4450 4450 3600 HRR 45FN
HRR 45FL 60 37.5 45 38 525 20x14x17 120 191 145 52 - 100 50 M12x15 MI10 15 15 148 Méx12 Mé6x8 Pé 12 14.6 21.8 46.7 43.5 118 333 8450 7700 7700 4700 10000 HRR 45FL
HRR 45FXL 226 180 120 60 120 442 4] 138 410 10500 11800 11800 5750 HRR 45FXL
HRR 55FN 1824 130 95 - 70 31.5 29.7 131 338 9750 7100 7100 6000 HRR 55FN
HRR 55FL 70 43.5 58} 45 60 24x16x20 140 2334 181 60 - 116 58 M14x18 MI12 18 18 16.8 Méx12 M6X9 Pé 12 15 22 5788 B5 552 171 476 13900 13950 13950 8400 12700 HRR 55FL
HRR 55FXL 2904 238 150 75 150 58 56.2 209 615 18050 23600 23600 10700 HRR 55FXL
BT N2 & A o s 5L 2. N3 & & 75 58 3L/ OB B 3t R <F 3Nz NsfE HEERs » EHMILAHME  EHAMBEETE BRI AN AEHAETIRIRISO1 47285t &S » MEAEFm B A—HERNGEIDEH - RNEEEEFCIEERIES Rt
4. Mxg2~ Mi: #2444 R SHR IR 1SO 4762-12.9 5. M2 i & 0 98 3L 9% 44 R~ K #% DIN 7984-8.8 b A BHAILRTHESEAEEPN T EARARENEZ TSI IR R AR BI0%MIEE A3 BI4TE 100kmAYIE TR R « /2R FIZ 100kmEEE =M
EXEEHENE -
HRR FN/FL/FXL Series...C Series ({R¥F8E80)
e R B Bl R~ (mm) B FE R~ (mm) & FE R~ (mm) FAE BT (KN) FFHAE (Nm) ES-—
AU SR R A% Wi B 57 48 %
W2 00 Hi B Dxdxg1 Y L L h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mxd2 M1 T T T2 N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4  Ccage 100km  Co Mro  Mpo Myo SEEE(Q) JBEN (9/m)
HRR 15FN...C 68.4 46 - 13 12 19.5 36.8 360 280 280 230 HRR 15FN...C
24 16 15 16.4 30 7.5x4.5x5.3 47 21.1 30 38 19 26 M5EX7 M4 8 7 4 M3xé M3x4.5 P3 53 8.9 6.6 1500
HRR 15FL..C 83.4 61 - 205 19.5 238 49.1 460 480 480 300 HRR 15FL...C
HRR 20FN...C 85.6 60 - 15 14.5 5.5 65.8 840 670 670 490 HRR 20FN...C
30 21.5 20 21 30 9.5x6x8.5 63 25.6 40 53 26.5 85} Méx10 M5 10 10 4.8 M4x8 M4x6.5 RS ) 4.4 8.3 2400
HRR 20FL ...C 106.6 81 - 25,5 25 45 88 1100 1200 1200 540 HRR 20FL ...C
HRR 25FN...C 95 67 4 - 16.4 15.5 40 76 1100 850 850 750 HRR 25FN...C
HRR 25FL...C 36 255 23 23 30 11x7x9 70 114 86 31 ° - 57 28.5 40 M8x10 Mé 10 10 8.3 Mé6x8.5 M6x7.5 P4 12 6.5 11 259 25 48 96 1360 1360 1360 960 3000 HRR 25FL...C
HRR 25FXL...C 133.4 105.4 70 &5 23.1 222 56 120 1680 2000 2000 1130 HRR 25FXL...C
HRR 35FN...C 122 84 2 - 50 19 19 71.3 133 2350 1710 1710 1700 HRR 35FN...C
HRR 35FL...C 48 &3 34 3 40 14x9x17 100 1475 109.5 42 - 82 41 M10x13 M8 13 13 10.2 Méx12 Mé6x8 P5 12 10 16.4 31.7 31.7 86.1 175 3133 2881 2881 2400 5740 HRR 35FL...C
HRR 35FXL...C 177.5 139.5 100 50 100 27.7 27.7 102.5 224 4047 4695 4695 3100 HRR 35FXL...C
HRR 45FN...C 156 110 20 - . 292 26 120 222 5750 4050 4050 3600 HRR 45FN...C
HRR 45FL...C 60 37.5 45 38 52.5 20x14x17 120 191 145 52 - 100 50 M12x15 MI10 15 15 148 Méx12 Mé6x8 Pé 12 14.6 21.8 46.7 43.5 147.5 288 7550 6900 6900 4700 10000 HRR 45FL...C
HRR 45FXL...C 226 180 120 60 120 442 41 172.5 366 9650 10850 10850 5750 HRR 45FXL...C
HRR 55FN...C 1824 130 95 - 70 31.5 29.7 164 307 8600 6350 6350 6000 HRR 55FN...C
HRR 55FL...C 70 43.5 53 45 60 24x16x20 140 2334 181 60 - 116 58 M14x18 M12 18 18 16.8 Méx12 M6X9 Pé 12 15 22 57 | 552 214 430 12200 12300 12300 8400 12700 HRR 55FL...C
HRR 55FXL...C 2904 238 150 75 150 58 56.2 261 553 16300 21300 21300 10700 HRR 55FXL...C
w01 N2 & A A o vl AL 2. N3k £ 75 7% i3 89 OR 38 il 3 R ~F 3Nz NsfEHE R ML A -  EHAAGEITE TRFEELEBIEEE T CeogeBREBARE - FEEEWMFMETIIRIRISO 147285t &M 5 °

4. Mxg2~ M1t 824 R R ISO 4762-12.9 5. M2 fE ER L 5R 3L 8R4 R T R & DIN 7984-8.8 6. M AIBEHIARTHFL2HEEHPN Mr/Mro s
T y/Myo
—~

Mp/Mpo

e T

c/co t

Ycrco

O
[ ]
< C/Co Eﬁ ]

73 74




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

RIBERB

W
P2 Py L L
P2 . P2 L i
P2/2 P2/2 \ b S S
o~ - 1
= 5 JIL i ] @ @ @ & ] @ @ & 5 - P1/2 P1/2
) Em P3 P3 2D ° T T e T T T T
7 @ AP \ | \ \ S | i o 1l @/ D o | ! °
|
. : AT ol e Ogole o = | aimmUmnls
® M ]
epe ¢d
0] @ @ 0] 162 P FN / FL FXL
S
w: v FXL > FN/FL -
LRR FN/FL/FXL Series
MR BE R (mm) B E R (mm) B EE R~ (mm) EEEF(KN) FFHAE (Nm) S-S
9 39 4% — A9 39 1%
H Wz o Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 Pr Pi/2 P2 P2/2 Pz Mxd2z M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 E S S2 S3  S4 Ciso100km Co Mro Mpo Myo TBEE(Q) 7B (9/m)
LRR 35FN 122 84 6 = 50 19 19 5% 154 2742 1946 1946 1550 LRR 35FN
LRR 35FL 44 8¢ 34 31 40 14x9x17 100 147.5 109.5 38 - 82 41 M10x13 M8 5 9 13 6.7  M6x12 Méx8 P53 12 6 12.4 31.7 31.7 68.9 196 3525 3226 3226 2200 5740 LRR 35FL
LRR 35FXL 1775 | 1825 100 50 100 27.7 27.7 82 245 4439 5111 5111 2800 LRR 35FXL
LRR 45FN 156 110 80 - 0 292 26 95.9 255 6350 4450 4450 2900 LRR 45FN
LRR 45FL 52 37.5 45 38 5225 20x14x17 120 191 145 44 - 100 50 M12x15 MI10 6 10 15 7.3 Méx12 Méx8 Pé 12 6.6 13.8 46.7 43.5 118 868 8450 7700 7700 3800 10000 LRR 45FL
LRR 45FXL 226 180 120 60 120 442 4] 138 410 10500 11800 11800 4500 LRR 45FXL
LRR 55FN 1824 130 95 - 70 8.5 | 297 131 338 9750 7100 7100 5200 LRR 55FN
LRR 55FL 63 43.5 58 45 60 24x16x20 140 2334 181 58] = 116 58 M14x18 M12 7 15 18 9.8 Méx12 Méx9 Pé 12 8 15 57 | 552 171 476 13900 13950 13950 7100 12700 LRR 55FL
LRR 55FXL 2904 238 150 75 150 58 56.2 209 615 18050 23600 23600 9100 LRR 55FXL
T T N2 & Al A kAL 2. N3 & £ 75 7% i 5L 89 O 18 i 3 R~ 3.N2 NsfEHE R » T mFL A - EAAIG LT E BEIRRE G NERERIZRISO147285t HME - MEEERM L ERA—HAERNGIDED - REESHERCITAERIEERMY
4.Mxg2~ Mi: 8 # R < i 5150 4762-12.9 5. M2 I 2 715 3L 88 4 R ¥ 4 5§ DIN 7984-8.8 6B HBHILRT HSEEEPI T EARRRB R AT RO R Fl - B 90T E T HBIFT/ 100kmEB TR - FERBTIE 1 00kmEEHHI
EXGEHEHE -
LRR FN/FL/FXL Series...C Series ({R&Ep#E7Y)
RN B B R < (mm) B EE R~ (mm) B FE R~ (mm) FHEETT(KN) FHHAE (Nm) £
B " 5 39 4%
H W2 S0s H1 P Dxdxg1 W L L h2 Pr P1/2 P2 P2/2 P3s Mxg92 M1 M2 T T T2 N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 Ccage 100km Co Mro  Mpo Myo TBEE(9) JBE (9/m)
LRR 35FN...C 122 84 2 = 50 19 19 71.3 133 2350 1710 1710 1550 LRR 35FN...C
LRR 35FL...C 44 &9 34 31 40 14x9x17 100 1475 109.5 38 - 82 41 MI10x13 M8 5] 9 13 6.7  Méx12 Méx8 P5 12 6 12.4 31.7 31.7 86.1 175 3133 2881 2881 2200 5740 LRR 35FL...C
LRR 35FXL...C 177.5 139.5 100 50 100 27.7 27.7 102.5 224 4047 4695 4695 2800 LRR 35FXL...C
LRR 45FN...C 156 110 80 o 0 292 26 120 222 5750 4050 4050 2900 LRR 45FN...C
LRR 45FL...C 52 37.5 45 38 52.5 20x14x17 120 191 145 44 - 100 50 M12x15 MI10 6 10 15 7.3 Méx12 Méx8 Pé 12 6.6 13.8 46.7 43.5 147.5 288 7550 6900 6900 3800 10000 LRR 45FL...C
LRR 45FXL...C 226 180 120 60 120 442 41 172.5 366 9650 10850 10850 4500 LRR 45FXL...C
LRR 55FN...C 1824 130 05 - 70 8l | 297 164 307 8600 6350 6350 5200 LRR 55FN...C
LRR 55FL...C 63 43.5 53 45 60 24x16x20 140 2334 181 58] = 116 58 M14x18 M12 7 15 18 9.8 Méx12 Méx9 Pé 12 8 15 57 552 214 430 12200 12300 12300 7100 12700 LRR 55FL...C
LRR 55FXL...C 2904 238 150 75 150 58 56.2 261 553 16300 21300 21300 9100 LRR 55FXL...C
T N2 A& Al A kAL 2. N3 & £ 75 7% i 5L 89 OFY 18 i 5 R~ 3.N2 NsfEHE R T mFL A - EHAAIGLITE HRFERBEEEE AR CeogeBREBRAIGE - FEEARNMAFHREIRIRISO 1472851 HME ©
4 Mxg2~ Mi: 82 4 R <R 1SO 4762-12.9 5. M2 [l 25 1 5 7, 88 4 R < 4k 4 DIN 7984-8.8 6.MBABHILRTESEEEPI s
Y

c/cot dcico

75 76



77

EL78 B E T3
BRAA B

FREEEREME

SR (BN TER SRS N5 7 )

[ERERh K RAEEE ()
R BRI - REE

SRR REEE (1)
B A~ Ttk

T BMHHEES (Z8)
i mEEEA
(EENBBRATEERA)

ZEINEEE

Neoprene KRB RAEES (FR)
452E ¢ e ~ itk

PVC JEBeRbkHfEEE ()
2 B~ R~ BHEE

SR 88 h K AR B (FRIR)
HEE < BHK > B B

Lmax =40 x 6 = 240
Lmax / Lmin = 240 / 40
Lmin : 10mm

EX:
.S
Lmin = _ .
(Q-1) S ATEEE (mm) S =200 size;HRC20 Q=6
. . e g . 200 _
Lmax = Lmin*Q Q: #E LA Lmin = 61) =
A
AR TE R
HRC 20 BL-C 240 / 40
Lmax / Lmin (mm)
HARREE :
BL-A JEBERRZK(RAEES BL-D Neoprene & HiEES
BL-B #m B MTiEES BL-E PVC EBERRK(HHEES
BL-C S MmipiaEs BL-F $E4RRIANRAEES
R38R« SBEREER ¢ 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55
SREREA : 21/15, 27/20 ST : 35, 45
EQAER . SEERIEER : ARC / HRC / ERC SWEBRER - WRC FA : ARR / HRR / LRR

=B A - HRC20-BL-C-240/40

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

Mixg4

WRC 27/20

%

G
R goz
Ws 2 1

Hs

T2

Lmax

|
| / | ARC/HRC/ERC 15~30
Mixg4 [ —L j
I £ Nsxg3 J@ Stroke Lmin
ke

ARC/HRC 20, 30~55
ARR/HRR/LRR 35~45

FRHEE S RIS
AR  BERKEEE - SEEREAFELE  IEEhEEEE

— R TERY BEESHFLRN | JBEEERCIRAA TBEEEFLR N=ET RS o

W3 H2 H3 Ha P4 S5 N5 [ek] T T2 T3 Mixg4 Q

15 36 19 19 23 25 9.4 |M3x035 2.3 5 7 - M3x6 5

20 44 21 21 27 29 125 |M3x0.35| 2.1 7 9 5 M4x8 6

25 50 25 25 32 | 365 | 145 |M3x035 28 9 9 - M4x8 7

ﬁgg 30 60 34 34 41 | 425 | 17 |M4x05| 32 10 10 - M4x8 8
ERC 35 70 39 39 47 50 | 19.5 |M4x0.5| 3.1 13 10 - M4x8 9
45 86 49 49 59 65 24 |M4x0.5| 5.8 15 13 - M5x10 10

55 100 56 56 69 73 | 285 |M5x0.5| 5.6 18 15 - M5x10 12

WRC | 27/20 | 72 22 22 26 50 11 [M3x0.35| 2.5 10 - 20 M3x6 5
ARR/ 35 80 36 36 43 60 18 |M4x0.5| 47 13 10 - M4x8 12
HRR/LRR | 45 95 42 42 51 70 | 225 |M4x0.5| 33 15 13 - M5x10 14

AR - PVC RRERKHAEES ~ SRR A HAEES ~ Neoprene BB HAEES (RANFIREERE)
— R TERSY BREESHFLRN | IBEEERCIRAA BEEEFLR BN IR A4 o

W3 H2 H3 H4 P4 Ss N5 [ek] T T2 T3 Mixg4 Q

15 55 27 27 31 25 9.4 |M3x035 23 5 7 . M3xé 5

20 60 32 32 38 29 125 |M3x0.35| 2.1 7 9 - M4x8 6

25 69 37 37 44 | 365 | 145 |M3x035 28 9 9 - M4x8 7

’QEE; 30 80 44 44 51 | 425 | 17 |M4x0.5| 3.2 10 10 - M4x8 8
ERC 35 90 50 50 58 50 | 19.5 |M4x0.5| 3.1 13 10 - M4x8 9
45 105 57 57 67 65 24 |M4x0.5| 5.8 15 13 - M5x10 10
55 125 66 66 79 73 | 285 |M5x0.5| 5.6 18 15 - M5x10 12

ARR/ 35 84 47 47 54 60 18 |M4x0.5| 47 13 10 - M4x8 8
HRR/LRR| 45 112 60 60 69 70 | 225 |M4x0.5| 3.3 15 13 - M5x10 1
*IBEAREERT TR » i cpc
78



79

@]

4.5
6.4

M6x0.75

M3x0.5 M3x0.5

OB-M3-Mé6

8.5
=g

Mé6x0.75
Méx1

° \M3x0.5

o) w T
i Bl O S Gl/8

Méx0.75
« A RELQ6HEEH
OA-PT1/8-PT1/8

10

12.5

M3 x0.5

OB-Mé6-M8

« AR Q4mEE M
OA-PT1/8-G1/8

= N.Gi/8
—
N
« AR OOHEEMH

JISB 1517
DIN 71 412
1SO 6392-1
ISO 7824

b
o kgf;f \M8x1

|
T
T
|
|
|

Méx0.75

« A REQ4MEEMF

EINE
== PT1/8
N e
OB-PT1/8-M8

10
~

©

N/

10
T
|

|

\

M8x1
0|
PT1/8

« ARRQ4HEEMF

JISB 1517
DIN 71 412

1SO 6392-1
ISO 7824

12

w —
-1 ol =] \eris8

Méx0.75

o NN
@ NPT 1/8
« A RR Q4R EEMSF

OB-PT1/8-PT1/8

20

JISB 1517
DIN 71 412
1SO 6392-1
ISO 7824

Méx0.75 7

16

OB-M6-M8-L

10

12

M6x0.75
A EEQSMEEH

SN IO B A B O B 2R T

! .500\

®eo)-

5

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

3,

m
10
8.3
0.5

M3x0.5

12
0.5

ES

By

o

o

12

@45
6.4
Mé6x0.75 M6x0.75/ o

JISB 1517 DIN71 412
1SO 6392-1 ISO 7824

OA-M6-PT1/8-L

12
[ it (|
<
>
S
N
&

JISB 1517
DIN 71 412
ISO 6392-1
ISO 7824

15

PT1/8 ~

OB-M6-M8-X L

?4.5
@6.4
2| v
©l S
M6x0.75
©

OA-M6-G1/8-L

12

12

16
0.5

— = |
,i,,—J
| \wea

7

T
!
|
!
|
!
|
!
|
!
|
|
.

Méx0.75

« A ERRQ4MEEMF

= (== > Mexl 28
i [ [ [
— Gl/8
~0 :2
2 - CAREO4HE 2
1 L \Méx0.75 =
IR OSHEE M
BE 1 RBEEHPS]

N

AR AEHFHRBRFRECPC

80



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

cpc BT EA » AEIBARRTHUHIBEE @ A S a8/ NGB s ABSIB RN AR =ME - ETALTEE - 4 3 j%% G|
Ca B mm
pi R~ /AR A= E
B8 S L i SeE
NEapiE R F e e .
i - o Pt CETTET
B % — ’EE"%RTI EE"’% GH-M5-MR s MR-15M » MR-15W
Wil fm me MR-12M * MR-12W
ARC15 HRC15 M3 M3 AM3 M5 x05
ARC20 HRC20 M3 M3 B-M3
N
ARC25 HRC25 ERC25 Mé M3 A/B-Mé 3
§ ARC30 HRC30 Mé Mé A/B-M6 A-M3 o5
ARC35 HRC35 Mé Mé A/B-M6 A-M3-L 9
ARC45 HRC45 PT1/8 Mé B-PT1/8 10 N
ARC55 HRC55 Mé Mé A/B-M6 3 wa0s
ARR15  HRR15 - M3 M3 A/B-M3 GHMS-06 ° e
ARR20  HRR20 M4 M4 A/B-M4 W05 ®e)-
ARR25  HRR25 - Mé Mé A/B-Mé B3 e
ARR35 HRR35  LRR35 Mé Mé A/B-M6 B-M3-L <
N ARR45 HRR45  LRR45 Mé Mé A/B-M6 2
ARR55 HRR55  LRRS55 Mé Mé A/B-M6 s
B-Mé 92
A-M6 =
A-M6-L O
A-M6-XL g
N
GP-PT1/8-014 s T B4H B-MG i
GP-PT1/8-014AEL R > AIRENEABPT-1/8RNBRF EEMNTEF S Mgk R BE#HEI = M8 - 10 B-Mé-L
A v N S s —. - B-M6é-XL Méx0.75
TEARBIZURERADXNFHAIBABENEEE (GT-1/8-M5) » UKIBEBARFNMWE MEE GH-M5-08 ° ]
s )
(GH-M5-MR, GH-M5-06, GH-M5-08) °
M5 x 0.5
B-PT1/8
. - _ B-PT1/8L )
B 4R R B E & |
PT1/8

e
==
R ‘ = IR
V' | EHIEAEE  Dh70g RESREEBEEEERMNGG-070 » MIR400gEEHBIEBEERNGG-400 » AJHEFEA -
Bz mm
mg (B2 THE il R AR LR
GG-0705GG-400)

o g8 LHHED © 27Mpa

BEE 66070 > r 2.4 1 0.5~0.7 c.c/iTRe
=K
T o FiZ U o 3EEMAE - BMA7OgEER B
Fitl 4 R~ AR PTI/8 . A B S -
110

- ﬁ go 1.HHES | 62Mpa
T-PT1/8-M B e g
GT-PT1/8-M5 2 N pr 18 G400 = @x% 2.HE 1 1.0~1.2 c.c/iTR

P 3.EEME  EE400gEE R
DC? SEEEEREA -
PT1/8
(365)

82



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

REE N E = : R
C 425 Sph 5 3B 2, 6 45
CPC AR/HR F 352 8 S 48 4
o4/ g =/
\ EEBEED / EEE O/ WAERE /
%ﬁ'li/’%%%—z_fi/ﬁéﬂé? ’ 'E'EEﬁﬂ%ﬁ?@ﬁi/’%%ZFﬁﬁf’EﬁﬁE/&@ngﬁ ’ 1%?:?5%%@\/j\ﬁﬁ@ﬂ'%/@%@%ﬁ’g»{%ﬁg{ﬁf'ligéﬂ ’ 7(_5%:?’\5%%&7% FEF 5 (8) / SORFTEE L AAY / 2 2= 5k B 29 oo/mmvear) /.
BENETATEE  RBBANERR RN - EENERTRSRABEEOANIERR - ALESMEBIVERSG  cpcXAPUL RS P PR pr—— ;
5 AIRBER FISUEBMZE M SRR E Y IR OR R - FUILEMEIESR AT TIZRS - THIRFHS T RUUE M N0 - #EMPUGK Sk > ° : et
S T~ EORAThAS - SRR R BME RS « HEE  BREREES - HLEARRSM - cpcitiPUHSLR T IEIBTHALEST BERE / BORESA
LURHIRIS -
A X g
ART 5L RISt B Ox¥e Oz HD=s D OB &EE: ) OB2mE: ) [ B2 GEBAERERR)
stEe 0 - 8pcs. AR15-Block (HEEHE) / 4pcs. ART5MN-Rail-N class-L 1500 BWENHE LI L@ CInre) L] =4
BYEY CAEEHE | [ 2 13 (] =4
A L A BRMWRERS (mm) | (o (BX5BH HREER) 0 CBENISEE, —HIm B
BN (BEBE) 1.8kN (C=9kN ~ Co=17.5kN)
pres o5k ERPNEORE (mm)| (mx: Uy b
ETRARE 1m/s aEMNES (ko) (BOBRESR  FRAEAHA)
Tﬁz‘ﬁa?ﬁi PA_PHNE SUPI%R\MULTI 68 (FHE 64.\32 CTS 40°C) i ERE (S (Mmm) edz: edy:
BB EATRETRIEEE (RS 5 5 BT L A 1 i ) = =
SAHEAEIE (mm) Cex: : [
N2 (N) Fx: : Fz:
B4 BIE 45 SR 55 A
BEEE BB - GO RORIR BRI LR RS AR EY IREREN K2 BREREES
T —#—
BB 2] #578173820Nhr£8802km
+ ' ' '
B ﬁﬁz%ﬁ] *ﬁﬁé%Q K‘fz%ﬁx;%ﬁ\%
0.7c.c| BEHmER=
0 1000 2000 3000 4000\ /75009 6000 7000 8000 9000 10000 AT IE S S S S AR
BITIEEEkmM BEERZEREY
1. 1aBRE K2 BB 2. 1BRF3  BBER PSS
3
E B 5 1
SEED Omuesz e e D ra saEa ek OFs [ &
THOBRSITAOAES  TEORSSFAORIE EHE AR EY B H AR EY BR2FEEE (Mm) (TRE™RRE (M/sec) : | HBEREE (m/sec?) :
EEES SRR SRS
PRELES LR TRERIES TR (Mm/sec?) : BSARRSE (sec) - {EBSE (hr) -
SE TS : EEHEES ()
3. BBEH BB HEEIE RIS R R
- O] —m (] me=(REsg ) OEz/EE (] 4#pEEn )
SEREES L N e
Bt atEn Oreween _ HOwmemeoan ) [Oemseces ) =
cpe I EBIETT B TEE S BEE Y B R TEE A B SRR RO i
B TR /2 3820hr£8802km BRI HIBES - BREBEEP—EE - E i : = QE?E T%%ﬁ D ﬁg?ig\/irj e T?Mﬁ E?E . 2 ;
W © GRS R RH RS R AR R R B R R - MBS cocimmiat | Ul xmempivn [ xmzdmas [ FzkEmek [
CHZR  EREESEES - OFswrepcimsipmmis - | Bcpchmmmg -
sEwamumEs | (1% @mcocisy | H/ABSEMIOERE FINEREMEE | [ 2
Shpg MPERSR |  BRAR:
BEEHETIE B A ESE SHPERE:
KHESEEETS O] ATsmes O horserhytm O & FmEE (] =t

83 — 84



